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Zdaj je čas, da izvem, 
kaj je bolje, naj ostanem ali grem. 

Zdaj je čas, da izvem, 
kaj je prav in kaj ne smem.

Kaj dalo nam bo to modro nebo ...

Če bi vprašali otroke so zmagovalci volitev že znani. 
Na prvem mestu je tobogan, na drugem gugalnica, na 
trejem pa hiša labirintov. Vse to je namreč že v 
uporabi na novem otroškem igrišču v Livadah,

poimenovanem Birba II. Odprli so ga prejšnji teden, 
od takrat pa nanj pazijo tudi varnostniki, saj igrišče ni 
poceni in ga bomo odplačevali še vrsto let. Tudi to 
igrišče je namreč zgrajeno na leasing.

PO OBLJUBAH SODEČ NAS ČAKAJO LEPI ČASI

Soočenje županskih kandidatov, ki so ga pripravili v 
krajevni skupnosti Jagodje je bilo edino pravo soočenje 
tistih, ki bi radi sedli na vroč županski stol. Čeprav je 
bilo slišati veliko kritik, pripomb in opazk na račun

FOTOGRAFIJE
Boštjan Mejak Magic 
Edvard Dečman 
Sašo Stepanov7 71580 "5 78005

"iC Banka Koper
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sedanje oblasti pa je fotograf ujel tudi edini trenutek, ko 
so bili vsi dobre volje. Kaj je bilo tako smešnega pa ni 
nihče zapisal.

NOVO
Ambulanta za 
male živali Lara
Trgovska ulica 4, 6310 IZOLA 
Tel. 05 / 64 01 300
Pri cepljenju psov proti steklini opravimo še 
brezplačen pregled in obdarimo vašega psa

Poročila s fronte pravijo, da drevesa še naprej padajo. 
Najprej pri starem zdravstvenem domu, nato v ulici 
Bogomira Magajne, naslednja so na vrsti... po volitvah.

Izdelki
za zdravo življenje

Kristanov trg 1 - tržnica
URNIK

ponedeljek, torek, četrtek in 
petek: 8.30 -15.00 
sreda: 8.30 - 15.00/ 16.00-19.00 
sobota: 8.30 -12.00
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SOOČENJE KANDIDATOV
Krajevna skupnost Jagodje . Dobrava, natančneje vodstvo KS, je 
pred tednom dni pripravilo javno soočenje kandidatov za izolskega 
župana. Prišlo je vseh šest kandidatov pa tudi veliko krajanov in 
Izolanov nasploh, tako da je bila dvorana v restavraciji Jasna skoraj 
premajhna. Po uvodnem pozdravu predsednika sveta KS, Maksa 
Filipčiča, je vodenje soočenja prevzel izkušeni televizijski maček 
Silvano Sau, ki je sicer tudi sam kandidat za člana občinskega sveta, 
pripadnika narodnosti.
Soočenje se je začelo precej miroljubno, potem pa ga je razvnel Drago 
Mislej, ki je kot najpomembnejše točke svojega programa omenil 
temeljito revizijo kadrovske in finančne politike izolske občine, v 
nadaljevanju pa so kandidati dokaj temeljito obdelali vprašanja s področja 
turizma, posegov v prostor, infrastrukture in lokalne samouprave. Skoraj 
vsi kandidati so imeli med občinstvom tudi svoje navijače, vendar ne bi 
mogli reči, da je bil kdo med njimi posebej izpostavljen, le proti koncu 
se je vnela razprava med županjo Bredo Pečan in Aleksandrom 
Frantarjem glede spreminjanja namembnosti hiš v starem mestu in 
gradnje hitre ceste skozi dolino Pivola, Igor Franca je imel veliko 
pripomb na račun dela občinske uprave in zamud v zvezi s prostorsko 
strategijo občine, Tomaž Klokočovnik je kritiziral sedanji turistični razvoj 
in načrtovanje univerzitetnega kampusa, Breda Pečan je opozarjala na 
gradnjo kulturnega doma in mladinskega centra, Marija Alenčica Djurkin 
Ečimovic je predstavila prednosti eko turizma in skrb za naše okolje 
nasploh, Drago Mislej pa je izrazil skrb, da je Izoli namemnjena vloga 
spalnega naselja.
Zal je zmanjkalo časa za vprašanja iz občinstva, ki jih je bilo kar nekaj 
napovedanih, zato naj omenim le pripombo, da so nekateri »ležeči 
policaji« prometno zelo nevarni, da Izola nima dežurnega zobozdravnika, 
kako je neurejeno parkiranje za domačine, glede prehodov za lastnike 
kmetijskih površin ob Parencani in še kaj. Zal je bila ura že pozna in 
moderator je zelo hitel z zaključevanjem soočenja, tako da je ostalo 
marsikatero vprašanje brez pravega odgovora. Nekaj pa je bilo vsem 
jasno: Takšnih soočenj bi moralo biti več in potem bi se Izolani lahko 
trezneje odločali o županskih kandidatih, saj plakati, baloni, veselice in 
podobne predvolilne akcije ne morejo nadomestiti neposrednega kontakta 
z volivci.

KAR JE RES JE RES
Kot kandidat za župana Občine Izola se čutim dolžnega odgovoriti 
na obtožbe županje ga. Brede Pečan, izrečene na javnih soočenjih o 
neresničnosti mojih navedb.
Na soočenju v prostorih KS Jagodje, sem izjavil, da smatram ga. Bredo 
Pečan soodgovorno za to, da bo trasa hitre ceste potekala po dolini 
Pivola in uničila kvalitetna kmetijska zemljišča, ko bi lahko poiskali za 
okolje bolj prijazne rešitve. Ta moja trditev temelji na dokumentu št. 
350-05-16/00, kjer Občina Izola izdaja POZITIVNO MNENJE k 
dopolnjenemu predlogu, podpisala pa ga je Županja Breda Pečan dne 20.
9. 2004. Prepričan sem, da v kolikor to pozitivno mnenje ne bi bilo 
izdano, da bi lahko poiskali boljše rešitve, saj je bilo do takrat v javnosti 
že podanih veliko strokovnih kritik na predlagano rešitev.
Na soočenju na TV Koper Capodistria je ga. Breda Pečan moje 
navedbe o zamudi in neizvrševanju izgradnje kanalizacijskega sistema 
v Občini Izola označila za neresnične.
Občinski svet je sprejel Odlok o uvedbi prispevka ( št. 353-151/95 ) za 
izgradnjo kanalizacijskega sistema, na osnovi katerega smo Izolani 
plačevali dodatnih 30 SIT do 50 SIT prispevka na m3 porabljene vode, 
kateri bi morali biti porabljeni za izgradnjo kanalizacijskega sistema.
Prav tako je Občinski svet sprejel Program sanacije in izgradnje 
Kanalizacijskega sistema (št 353- 151/95), kjer je med drugim navedeno: 
Centralna čistilna naprava - v letu 1996 izdelava in pridobitev 
dokumentacije ter pridobivanje finančnih sredstev. V letih 1997 - 2000 
gradnja čistilne naprave po fazah, skupne vrednosti cca 10.000.000 DEM 
(sedaj cca 5.000.000 €), kjer so med predvidenimi sredstvi navedena tudi 
sredstva iz prispevka.
Verjetno se Izolani lahko sami prepričate, kaj od predvidenega je bilo 
realizirano, (kandidat za župana, Aleksander Frantar)
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Volilna enota I :

I. Dragan Sinožič 
1. N evi j Breč
3. Sandra Božič
4. Dejan Radočaj
5. Barbara Stanič
6. Breda Puhar
7. Matej Glišovič
8. Barbara Avsenik
9. Mitja Pohlen

Volilna enota 1:

I. Borut Gornje«
1. Tatjana Gornje«

Volilna enota 3:

I. Vlado Vlašič 
1. Revij Pečenko 
3. Helena Flego

Drago Mislej Mef in Izolani v Ljubljanski ulici

Tomislav Klokočovnik in Izola je naša v Kortah

NA DRUGI STRANI
Ta rubrika na 2. in 3. strani časopisa je namenjena dogodkom in 
informacijam v zvezi z letošnjimi lokalnimi volitvami. V uredništvu 
jih bomo sprejemali in objavljamo brez idejnih, programskih, 
svetovnonazorskih in še kakšnih omejitev ali predsodkov. Za vse 
enako. Ta brezplačna rubrika bo odprta vse do novembra, vse 
druge predvolilne plačljive objave pa bomo objavljali po ceniku 
predvolilnih objav, ki ga lahko najdete na naši spletni strani 
www.mandrac.com
Rubriko "Na drugi strani" ureja Boštjan Mejak (Magic).
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VTISI S SOOČENJA KANDIDATOV
Kot že ponavadi je vodstvo KS Jagodje-Dobrava tudi tokrat organiziralo 
javno razpravo o aktualni zadevi (nisem zasledil podobnih obravnav v 
ostalih KS v mestu Izola, mogoče sem jih zaradi bolezni prezrl). Ob 
izredno številčni udeležbi sem tudi sam bolje spoznal programe 
kandidatov in na osnovi teh prišel do gotovih lastnih stališč.
Sedanja županja še naprej zagovarja program stranke SD, ki ga tudi na 
osnovi obširne rdeče publikacije vidim predvsem v smeri gradnje 
objektov za mlade (Kampus, Mladinski center) in ostalih programov (kot 
doslej), kjer postane Izola od zunaj bolj vidna, za perspektivo 
zaposlovanja mladih in razvoja gospodarstva pa vprašujoča. Vlaganja v 
velike investicije v zadnjih letih je omogočala predvsem prodaja 
dragocenih zemljišč gradbenim podjetjem,ki so gradila predvsem 
takoimenovana spalna naselja od katerih nimamo Izolani nič - le 
probleme. Dodam še svoje opažanje - to ni bilo predstavljeno na 
soočanju - v vseh komisijah in odločujočih odborih so že sedaj v 
pretežni meri zastopani člani SD. Pripomba enega od kandidatov je bila, 
kako bo občina izvajala take investicije ko ne bo dohodka od prodaje 
zemljišč. Vsi ostali kandidati so razen razen Marije Alenčice Djurkin 
Ečimovič, ki se je zavzemala predvsem za ekologijo, osnovali svoje 
programe na osnovi takih dejavnosti v občini, ki bi omogočala razvoj 
gospodarstva in s tem boljšo vizijo življenja občanov. Pri teh sem bil 
malo presenečen nad izvajanjem dveh kandidatov Draga Mislej (Mef-a) in 
dr.Klokočovnika.
Mefa sem doslej poznal v glavnem kot pisca zanimivih sestavkov v 
časopisu in dejavnosti v zabavnoglasbenem področju, na soočanju pa je 
prikazal poznavanje in potrebno smer razvoja Izole, da bo prijaznejši 
dom svojih obnčanov.
Dr. Klokočovnika sem doslej poznal le kot vrhunskega srčnega kirurga, 
na tem soočanju pa sem videl, da dobro pozna probleme Izole, predvsem 
pa realne in za izolane koristne poglede na smer razvoja naše občine. 
Zanimiva je njegova ugotovitev, da sedanji turizem ne prinaša občini 
dosti koristi (mala zasedenost izven kratke sezone, izjema je Delfin), 
treba je iti v smer zdravilišč in negativno stališče do univerzitetnega 
kampusa v Izoli, češ, da je že sedaj problematično zaposlovanje mladih, 
prej zagotoviti zaposlovanje z razvojem dejavnosti, ki to omogočajo. 
Skoda, da je dr. Klokočovnik tako uspešen v svojem osnovnem poklicu 
in bi me motilo najmanjše prikrajšanje pri tem delu-, čeprav se je izrazil, 
da tega ne bo, ker bo sestavil tak nestrankarski strokovni tim, da ga 
županske obveznosti ne bodo ovirale.
Škoda, da je zmanjkalo časa za ostale debate, vsekakor pa je bilo 
zanimivo soočenje.
Še en dodatek (izven soočenja): V rdeči publikaciji je v maketi 
mladinskega doma narisan letni kino na strehi. Ta v stanovanjsko naselje 
ne spada. Po mojem mnenju nasploh ta center ni primeren na tej lokacij, 
saj gre za predragocen prostor. Donosneje bi ga uporabili za druge 
namene. (Horvat Anton)

KGZS IN CIVILNA INICIATIVA NE MIRUJETA
Predsednik KGZS in Odbor za sonaravno kmetovanje in za zaščito 
kmetijskih zemljišč, Jožef Horvat, ter predstavniki Civilne iniciative 
Gibanje za Izolo, še niso vrgli puške v koruzo glede trase bodoče hitre 
ceste in nadaljujejo z aktivnostmi, ki so naravnane tako, da bi še dosegli 
spremembo trase hitre ceste. Zgodba je seveda že stara a še starejša je 
tista, ki so jo spisale občinske strokovne službe v sodelovanju z 
Ministrstvom za promet in Darsom.
Dejstvo je, da je tudi v tem primeru umanjkala kvalitetna razprava pred 
sprejemanjem sedaj predlagane trase in zdaj je treba pravzaprav zavrteti čas 
nazaj in nekatere postopke začeti znova, saj je vsem akterjem bolj ali manj 
jasno, da obstajajo cenejše in ugodnejše trase od tiste, ki bo razpolovila 
dolino Pivola. Na sredini tiskovni konferenci so neutrudni aktivisti povedali, 
da so Nadzornemu odboru izolske občine dali prijavo glede neupravičene 
porabe proračunskih sredstev v zvezi s pozidavo kmetijskih zemljišč ob 
izolski bolnici, kjer so predvideni tudi nadomestni objekti za pomšene hiše v 
Pivolu. Poleg tega so pristojnim organom vložili prijavo suma storitve 
kaznivega dejanja zoper odgovorno osebo na Občini Izola in isto poslali v 
vednost Računskemu sodišču, pripravljajo pa še eno ovadbo in vlogo na 
ustavno sodišče, kar vse skupaj daje slutiti, da gradnja ne bo napredovala po 
načrtih. Izolski občinski svetniki bodo na današnji izredni seji sicer 
razpravljali o prodaji zemljišč, potrebnih za gradnjo hitre ceste, vendar tudi v 
tem primeru grozi, da bo predlog padel, saj je izredna seja preblizu volitvam.

IZREDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA
Na svoji zadnji seji v stari sestavi se bo danes sestal izolski občinski svet, 
saj so svetniki dobili vabilo za izredno sejo na kateri bodo najprej 
govorili o spremembi pravil za izvolitev predstavnikov v volilno telo za 
izvolitev člana Državnega sveta in določili kandidata za člana DS. 
Kasneje bodo o njem tudi glasovali, vmes pa bodo sklepali tudi o prodaji 
zemljišč za gradnjo hitre ceste Koper - Izola.
Dražba za avtoceste v Republiki Sloveniji, DARS, d.d. Celje je namreč po 
pooblaščeni družbi na Občino Izola naslovila vlogo s predlogom pogodb za 
nakup zemljišč v lasti Občine Izola na trasi hitre ceste Koper - Izola. Občina 
Izola je lastnica manjšega dela zemljišč znotraj predvidenih posegov in 
Republika Slovenija nam za predmetna zemljišča ponuja kupnino v višini 
77.141.174,00 SIT brez DDV, ki ga v celoti plača država. Vrednost zemljišč 
določena na podlagi cenitvenega poročila o izračunu vrednosti za 1 m2 
zemljišča znaša 23.533,00 SIT/m2 na dan 24.07.2006.
V letnem načrtu prodaje stvarnega premoženja te površine nišo bile zajete, 
zato predlagamo, da se jih vključi v načrt prodaje. Glede na to, da smo pred 
koncem leta in da zemljišča v območju individualne zazidave Kredo letos ne 
bodo prodana, pa strokovne službe predlagajo, da se s spremembo načrta pri 
tej točki zmanjša površina in ocenjeni prihodek za višino prihodka od prodaje 
zemljišč Republiki Sloveniji.
Načrt prodaje stvarnega premoženja Občine Izola za leto 2006 se s tem 
spremeni tako, da se v poglavju Parcele za individualno stanovanjsko gradnjo 
v območju ZN Kredo površina »30.000« m2 nadomesti s površino »26.920 
m2«, ocenjeni prihodek v letu 2006 »750.000.000 SIT« pa se nadomesti s 
73.000.000 SIT.

Ili
IAIM.AÀII

'
. - -

STANOVANJSKO PODROČJE
Ker je Izola mesto Izolanov in ker je v našem mestu velika potreba po neprofitnih,
varovanih, skozi celo leto polnih stanovanj, bomo v bodočem mandatu zgradili 200 
neprofitnih stanovanj za oddajanje Izolanom in 50 stanovanj za odkup s strani 
Izolanov po ugodnih cenah (cca.1250 EURO po m2). Želimo si, zgraditi najmanj 50 
vrstnih hiš za Izolske družine po ugodni ceni (cca. 1.000 EURO za m2 v 4.gradbeni 
fazi).

Podpiramo sposobne.

*
LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 

www.lds.si
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Lokalne volitve 2006

TAKO RAZGIBANO NI BILO SE NIKOLI
KLOKOČOVNIK ZA TURIZEM
V torek je v volilnem štabu stranke Izola je naša, županski kandidat 
Tomislav Klokočovnik predstavil program IZOLA 2006-2010. Po 
njegovih besedah, Ižolo v bodočnosti vidi kot moderno turistično 
mesto, za kar pa bi na prvem mestu morali temeljito preurediti njeno 
prometno in parkirno infrastrukturo. Ker po njegovih ocenah 
industrijske dejavnosti v Izoli nimajo svetle prihodnosti, meni da je 
potrebno obstoječo turistično ponudbo dvigniti na višji nivo, ter jo 
oplemeniti z zdravstvenim turizmom, predvsem pa poskušati 
privabljati turiste skozi vse leto. Izkoreniniti je potrebno sedanji trend 
stanovanjskega turizma in v turistično ponudbo vključiti zaledje in 
tamkajšnje aktivnosti prebivalcev.
Tomislava Klokočovnika najbolj moti dejstvo, da se Izola že desetletje ne 
razvija, na kar opozarjajo tudi statistični kazalci, kjer smo uvrščeni med 
občinami z naj nižjimi plačami v Sloveniji. Že leta se veliki projekti ne 
premaknejo z mrtve točke, kljub dejstvu da ima Izola ogromno možnosti, 
ki jih njeno vodstvo do sedaj ni znalo izkoristiti. Izola postaja tuja svojim 
občanom, saj v primerih kot so Svetilnik, Argolina, Šared prav občina 
zagovarja rešitve, ki jim Izolani nasprotujejo. Že vrsto let ostajajo nerešeni 
problemi Marine, komunalnih privezov, Argoline, Delamarisa, Ladjedelnice, 
svetilnika, ribiške osmice, zazidalnega načrta Kredo. Vzrok tiči v načinu 
dela vodstva občine, ki vseh letih ni znalo poiskati primernih rešitev in je 
zato tudi neposredno odgovorno.
Tomislav Klokočovnik je novinarjem pojasnil, da občine ne misli voditi

kot avtokrat, zato na prvo 
■ài, . mesto postavlja timsko delo, 

v sodelovanju s strokov- 
. njaki na svojih področjih, 
A skladno s programom 

^ i stranke Izola je naša, s 
f katero skupaj računa, da bo 

v drugem krogu lokalnih 
volitev premagal sedanjo 
županjo, (magic)___________

Podpiramo sposobne.
1. volilna enota KS STARO MESTO in KS HALIAETUM
1. Robert MULEC
2. Miran HROVATIN
3. Veniš BOHINEC
4. dr, Mario GASPARINI
5. Fredi RADOJKOVIČ
6. Nataša SLUGA
7. Darko PETREŠ
8. Zorko FRANK -
9. Alen BOŽIČ

2. volilna enota KS LIVADE H!
1. Igor FRANCA ^
2. Edvard DEČMAN ^

Katjuša STEGOVEC
4. Bojan KLANČIČ
5. Alenka LABÌNJAN
6. Evgenij KOMLJANEC dr.dent.med

3. volilna enota KS JAGODJE-DOBRAVA in KS KORTE
1. Loridan KALIGARIČ
2. Orjana NOVEL
3. Denis HORVAT
4. Darko FILIPUT
5. lanette MIKOLJ ■ |R| g
6. Igor SKOK B M M

LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE
www.lds.si

Lista Optimisti ob izolski tržnici

MEF IN IZOLANI NA ŠAREDU
Županski kandidat Drago Mislej Mef je v sklopu akcije «pogovori z 
Izolani" v petek povabil na pogovor krajane Šareda. Skupaj z nekaterimi 
kandidati liste IZOLANI in nekaterimi krajani so se pogovarjali o 
zapletih v zvezi s pripravo in sprejemanjem lokacijskega načrta Šared in 
ugotavljali, kako Saredini niso proti «urbanizaciji" njihovega naselja, 
vendar so za dogovarjanje s pripravljale! lokacijskega načrta še preden ti 
začnejo risati po njihovih in občinskih parcelah.
Ob tem so ugotavljali, da so načrtovalci zlahka posegali v njihove 
zasebne parcele, ki bi jih občina rada odkupila po nizki ceni, medtem ko 
bo svoje parcele prodajala na licitaciji po bistveno višji ceni. Nerazumljiv 
je bil tudi namen občine, da krajanom, ki so doslej z delom in denarjem 
veliko vložili v urejanje svojega okolja, zdaj naloži še dodatno plačevanje 
komunalnega prispevka, med drugim |gg 
tudi za javno cesto. Seveda so 
govorili tudi o investicijah v objekte 
javnega značaja pa o pobudi, da bi 
Šared dobil svojo lastno krajevno 
skupnost in o gradnji nove 
povezovalne ceste Jagodje - Šared 
ter o začasnosti kanalizacijskega voda 
na tej trasi za katerega se bojijo, da 
bo postal kar začasno trajen.

DREVI V KORTAH
Serijo pogovorov z Izolani bo Drago Mislej s kandidati liste Izolani 
nadaljeval danes zvečer v Kortah. Pogovor na temo: Kdaj bodo 
Dvori postali Korte se bo začel ob 18.00 uri v gostilni Korte in 
bo trajal predvidoma eno uro._____________________________________________

Podarite si zdravje in lepoto!
KUPON

za brezplačno svetovanje in nego obraza

Prinositelj tega kupona ima pravico do enkratnega 
brezplačnega svetovanja o negi kože in do mini nege 
obraza.
Izrežite in prinesite v Revito ta kupon do 30.10.2006, da se dogovorimo 
o datumu tretmaja. Svetovalka in specialistka za kozmetiko obraza vam 
bo pregledala kožo in vam svetovala najustreznejši način za njeno 
čiščenje, zaščito in kozmetiko ter opravila mini nego obraza.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite ms.

Izdelki za zdravo življenje
Tel.: 64 - 040 - 64
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Praznik mladega vina in kostanja

MARTINOVANJE S PRIOKUSOM VOLITEV
Čeprav ne gre prezreti dejstva, da se ob letošnjih lokalnih 
volitvah dodajaj neverjetno veliko javnih prireditev, verjamemo, 
da sobotno praznovanje na Manziolijevem trgu ne bo imelo 
predvolilnega naboja, med drugim tudi zato, ker je sobota dan 
volilnega molka. Vseeno pa je zanimivo, da bo prav to soboto, 
21. oktobra ob 17.00 uri na Manziolijevem trgu prvič "Praznik 
mladega vina in kostanja", ki ga, poleg turistično gospodarskega 
združenja pripravljajo še izolski vinarji, Društvo za kulturo, 
šport in razvoj vasi Cetore in Center za oljkarstvo Koper.
Nedvomno gre za zanimivo pobudo, ki bi seveda izgubila svoj 
politični naboj, če bi bila prestavljena na teden po volitvah, še 
posebej zato, ker se je zamisel porodila pred kratkim in je ni bilo v 
koledarju prireditev občine Izola za letošnje leto.

In kaj se bo na Manziolijevem trgu dogajalo? Novo in staro vino 
bodo ponujali: Vinska klet Žaro, Vinska klet Korenika & Moškon, 
Vinska klet Korenika Dorjano & Robi, Vinska klet Ivančič, 
Vinska klet Praprotnik, Vinska klet Klobas in Vinska klet Božič.______

Na razpolago bo še oljkarska ponudba ter pečen kostanj in druge 
kmečke dobrote iz Cetor. Zanimiva bo tudi glasbena ponudba, saj 
bosta nastopila glasbena mojstra Ottavijo Brajko in Claudio Chicco.
Prav gotovo gre za zanimivo pobudo, ki bi lahko dobila mesto med 
tradicionalnimi izolskimi prireditvami, saj imamo v naši občini vse 
več dobrih vinarjev, tudi oljkarjev se ne manjka, uživalcev enega in 
drugega pa je tudi dovolj.

Izola
Dr. TOMISLAV KLOKOČOVNIK 
Za Župana - Per il Sindaco
Spoštovani, 
Izolanke in Izolani

Na volitvah mi boste dali 
pooblastilo, da vas kot 
Župan zastopam pri vodenju 
občine. Rešitve za razvoj 
Izole bodo pripravljali 
najboljši domači strokovnjaki 
po pravilih in v interesu 
stroke in po vaših željah. Pri 
izbiri najboljših različic bom 
kot Župan pri vseh 
aktivnostih poslušal Vaš 
glas.

Odgovornost je v vaših 
rokah, iskoristite priložnost, 
glasujte za spremembe, f ; 
glasujte zame. j|

Z izvolitvijo dr. Tomislava Klokočovnika 
za župana bo Izola dobila:
- najboljšega župana s posluhom za ljudi in
- vrhunskega srčnega kirurga in s tem možnost 
za razvoj kakovostnih zdravstvenih storitev

VRTCI IN OSNOVNE SOLE
Naši otroci so naša bodočnost in si zaslužijo boljše pogoje za razvoj ob igri in učenju. 
Zato bomo v naslednjem štiriletnem mandatu izboljšali pogoje bivanja v vrtcih in 
osnovnih šolah, ker se zavedamo, da je to ena izmed temeljnih nalog lokalne 
skupnosti. Mislimo, da cena vrtca ne bi smela vplivati na starše, da ne vpisujejo 
otroke v vrtec ali pa, da zaradi prezasedenosti morajo starši voziti otroke v varstvo v 
sosednje občine.
Predlagamo, da se upošteva dejanska prisotnost otroka v vrtcu, s čimer se posledično 
zmanjša plačilo zaradi bolezenske odsotnosti otroka ali dopusta staršev, pri izračunu 
naj se upošteva tudi obrok stanovanjskega kredita kot olajšava.

Podpiramo sposobne.

-k
LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 

www.lds.si
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TAKO RAZGIBANO NI BILO SE NIKOLI
VSESLOVENSKO UREJANJE SVETILNIKA
V zadnji številki Mandrača, z dne 12. oktobra 2006, na 5. strani kar mrgoli 
neresnic in podtikanj glede ureditve območja Svetilnika.
Stranka Mladi za Izolo ni podmladek Socialnih demokratov, tako kot je 
zapisano v članku, ampak samostojna in neodvisna stranka vpisana v 
registru političnih strank pri MNZ pod zaporedno številko 69.
Če pa stranka Mladi za Izolo za župansko kandidatko podpira Bredo Pečan, 
ker je po našem mnenju najbolj primerna za vodenje Izole tudi v bodoče, pa 
še ne pomeni, da smo s tem avtomatično njen podmladek. Konec koncev tudi 
DeSUS in SDAS nista.
Glede na to, da sem spodaj podpisana tudi skrbnica vseslovenskega 
anonimnega natečaja za ureditev območja Svetilnika, pa lahko povem, da 
je natečajna komisija, ki je bila imenovana že avgusta, dokončala razpisno 
dokumentacijo, ki bo naslednji teden objavljena v Uradnem listu RS. Na 
koncu natečajnega postopka Izolankam in Izolanom ne bodo predstavljane 
samo tri variante ureditve območja Svetilnika, ampak mnogo več, saj 
pričakujemo dober odziv slovenskih arhitektov in krajinarjev na razpis.
Vsekakor pa velja dogovor, da bodo vse natečajne rešitve javno predstavljene 
in da bomo po posebnem postopku vse Izolanke in Izolani odločili, kakšna 
bo podoba Svetilnika v prihodnje. Gre namreč za idejni natečaj, pri katerem 
prvonagrajenec ni nujno tudi izvajalec del.

Lep pozdrav, Kristina Zelič 

Predsednica stranke Mladi za Izolo

Pojasnilo uredništva: Zahvaljujemo se skrbnici vseslovenskega anonimnega 
natečaja za ureditev območja Svetilnika za pojasnilo, vendar jo moramo 
spomniti, da želijo Izolani najprej vedeti kaj sploh želi aktualna oblast 
narediti s svetilnikom in šele potem naj bi se šlo v razpis, če je takšno 
urejanje res potrebno. Če smo prav slišali se je županja, v ponedeljek na 
predstavitvi programa v Sončni dvorani, strinjala s pobudo krajanov, naj 
se pred razpisom za ureditev objavijo smernice, katere bodo osnova za 
razpis. Ali to pomeni, da županja ne ve, da bo razpis že objavljen in ne 
bo predhodno obvestila krajanov, ali pa je le zavedla prisotne krajane?

SDS S PETICIJO PROTI POZIDAVI SVETILNIKA
Sklicujoč se na članek, objavljen v tedniku “Mandrač” dne 12.10.2006, z 
naslovom “Bo Svetilnik še tretjič vplival na izid volitev?”, je skupina 
občanov občine Izola, objavila naslednjo peticijo:
Glede na to, da je bil zazidalni načrt leta 2000, zavrnjen z 
referendumom, da je leta 2004 občina Izola pričela urejati območje 
Svetilnika brez javne razprave in ustreznih dovoljenj, da se je pričel 
pripravljati nov lokacijski načrt in da je županja občine Izola ustanovila 
komisijo, ki jo sestavljajo le člani njene matične stranke, podpisani 
zahtevamo naslednje:
1. Da se s pripravami projekta nemudoma prekine.
2. Da se nov lokacijski načrt prične pripravljati po lokalnih volitvah v 
vodstvu novoizvoljenega župana oz. županje in občinskega sveta.
3. Da se v razpisno komisijo imenuje predstavnike občanov, urbanistične 
stroke in predstavnika občinske opozicije.
4. Da se javno predstavi prispele projekte in odpre javna razprava.
5. Da se na območju Svetilnika ne gradi apartamajev in stanovanjskih 
objektov.
6. Da se na območju Svetilnika ne zmanjušuje zelenih površin.
7. Da se ne okrni morske obale, ki je še ena redkih nedotaknjenih na 
območju mesta Izola.
Kandidati stranke SDS so na svoji stojnici in v pogovorih z občani v 
vsega petih dneh zbrali podpise 281 krajanov, ki podpirajo to njihovo 
peticijo, s podpisi pa bodo še nadaljevali, razen če bo občinska oblast še 
pravočasno umaknila objavo omenjenega razpisa v Uradnem listu RS.
(sledijo podpisi)

Občinska organizacija Izola Zaupajte
Udeležite se lokalnih 
volitev 22.10.2006

Kandidatna lista DeSUS Izola za člane Občinskega sveta Občine Izola 
Lista dei candidati del DeSUS a membri del Consiglio comunale

nam vaš glas
Sami lahko naredimo majhne stvari, 

skupaj z vami pa bomo sposobni 
velikih dejanj za lepšo gospodarsko stabilno, 

socialno in prijazno Izolo.

Volilna enota - Unità elettorale št. /n° 1

Juriševič Anton Marič Vlado Popovski Marjetka

Dodič Dino Šenk Albina Klanjšček Ljubo

Pavlič Marjan Omerzelj Marica piego L. Nadja

Volilna enota - Unità elettorale št. /n°2

Simonovič Branko Vičič Pavel Poropat Vera

Volilna enota - Unità elettorale št. /n ”3

Počkaj Milostin Sočan Marija Kleva Miran

Lovrič P. Matej Godec Iva Višnjevec Zmago

Obkrožite
številko

Accerchiate 
il numero
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Mladinski svet Izola

KONTAKTI

naslov:
Gregorčičeva ul. 21, 6310 Izola

predsednik:
Aleksej Skok

_ krtu je kO.
področja dela

_............

NERESNICE 0 MLADINSKEM SVETU
V zadnji številki Mandrača v članku pod naslovom "Izolani in Mef v bunkerju" ste se 
uredništvu kot že velikokrat doslej zmotili pri navajanju resničnih dejstev, in sicer:
- dejstvo l:Moje ime ni Aleksij Skok, ampak Aleksej Skok.
- dejstvo 2: Predsednik Mladinskega sveta Izola sem bil od 
njegove ustanovitve leta 2000 do 28.10.2005, ko je bila za 
novo predsednico na Zbom Mladinskega sveta Izola soglasno 
izvoljena Kristina Zelič.
- dejstvo 3: Mladinski svet Izola je vsa leta mojega vodstva 
deloval zelo aktivno in zagnano, pa čeprav smo vsi, ki smo bili 
aktivno udeleženi pri delovanju, bili popolni prostovoljci in za 
svoje delo nismo prejemali niti tolarja honorarja. V obdobju 
mojega predsedovanja se je Mladinski svet Izola večkrat zelo 
uspešno prijavljal in pridobival sredstva EU, v mojem zadnjem 
letu predsedovanja pa celo rekordnih 7.968.480 SIT, ki jih
Mladinski svet Slovenije, pod vodstvom Matjaža Štolfe, nikoli ni znal pridobiti, saj očitno nima potrebe, 
ker ima državnega denarja več kot dovolj.
- dejstvo 4: Zavod KT1 je bil v obdobju enega leta že dvakrat nadzorovan s strani Nadzornega odbora 
Občine Izola, saj kljub temu, da gre za samostojno pravno osebo, svojo dejavnost opravlja v prostorih, 
ki so last Občine Izola in z opremo, ki jo je Mladinski svet Izola kupil z dodeljenimi sredstvi Občine 
Izola. V obeh primerih je Nadzorni odbor Občine Izola ugotovil, da zavod KT1 posluje zakonito in v 
skladu z vsemi zakoni in predpisi ter da pri poslovanju ne prihaja do osebnega okoriščanja in da se s 
tem premoženje občine v ničemer ne zmanjšuje. Celo več, zadnje poročilo Nadzornega odbora lahko 
interpretiramo tudi v smeri, da bi bilo potrebno dejavnosti zavoda KT1 s strani Mladinskega sveta Izola 
oz. Občine Izola še dodatno finančno podpreti, saj služijo vsem izolskim otrokom, šolajočim, dijakom in 
študentom.
V upanju, da boste popravek tudi objavili, vas tudi prijazno pozdravljam (Aleksej Skok)
Pojasnilo uredništva: Novinar je pač zapisal, kar je na sestanku oziroma pogovoru slišal, glede 4. 
dejstva pa smo vendarle dolžni opozoriti javnost, na ugotovitve nadzornega odbora, ki se razlikujejo od 
tega, kar je zapisal predsednik SD. NO je namreč ugotovil, da ima KT1 subvencionirano najemnino, ki 
pa je ne uspe redno poravnavati, da opreme niso kupili oni ampak so opremo v višini 10 milijonov 
tolarjev dobili v neodplačno posojilo, da so najeli kredit za poslovanje, da niso izdelali poročila o delu 
za 2005, čeprav urad za družbene dejavnosti to od njih izrecno zahteva in da Nadzorni odbor ni 
predlagal spremembe načina financiranja zaradi dobrega poslovanja, ampak zato, ker se ne dosegajo 
zastavljeni cilji, in se je način pokazal za neustreznega. Glede dejstva 1 in 2 pa prilagamo podatek iz 
spletne strani Mladinskega sveta Slovenije, ažurirane 17. oktobra letos.

KJE JE LISTA "ZA NASE MESTO" ?
Pri današnjem prebiranju in listranju Mandrača, sem se morala res potruditi in "izbrskati" naslov "Lista 
za naše mesto". 9. 10. 2006 sem vam namreč poslala tekst- intervju skupaj s sliko in prosila za vaše 
potrdilo, da ste prejeli gradivo za objavo. To ste tudi storili z e-sporočilom 9. 10.2006 ob 14. 28 
uri (Bravo!). Potem pa zasledim ta, prej omenjeni intervju z vsebino, ki ni enaka tisti, ki sem vam jo 
poslala in povrhu vsega še brez slike.
Ko sem "predelala" vsebino zadnjega (današnjega) Mandrača, pa tudi prejšnjega s predstavitvijo, recimo 
"Sinožiča" s sliko (fejst možakar, ki ga cenim) sem zaključila, da glavni urednik (saj je še Mef, ne?) 
ali novinar, ki je "sfriziral" intervju, nima interesa (ali pa noče?), da bi se naša lista predstavila vsaj v 
obsegu in vsebini (s sliko prosim!), ki se vam jo poslala po e-sporočilu 9.10.2006 ob 14.12 uri.
Ko sem listala današnji Mandrač, sem opazila, da imajo vse liste za župana/županjo ali občinske 
svetnike/svetnice za obkrožiti volilno številko. Nekateri so "v barvah" drugi malce manj... mi pa v 
obliki "poročilo s fronte" - novička kot novička. NI prave vsebine, ne slike s številko za obkrožit...?!
Sedaj pa vas sprašujem, ali je bilo premalo prostora v "našem" (saj je naš, ali ne Mef?) tedniku, glede 
na dejstvo, da je kot edina, prav neodvisna lista Izolani na prvem in zadnjem listu tednika (naključje 
ali pošteno plačana cena oblike, vsebine in velikosti oglasa?), da ima LDS (sedanji podžupan) vsaj štiri 
vidne oglase (brez balonov, ki jih je "zavezal" kasneje kot smo mi dali vsebino intervjuja) in sedanja 
županja vsaj dva vidna oglasa (brez kombija, ki 'bi ga bilo dobro imeti tudi v "hiši" tednika 
"Mandrač").
Potem sem pa še malce pogledala velikost pisave posameznih naslovov (npr. kriminalije, mali oglasi, 
Shoto klub napovedi (coincidenza???) razpored tekstov itd. in ugotovila, da bi lahko bilo po mojem 
skromnem mnenju (nisem ne urednica ne oblikovalka tekstov), več kot dovolj prostora za našo vsebino 
teksta in sliko. Pa ni vrag, da "naš tednik" dela razlike med kandidati za občinske svetnike - nami, v 
korist nekoga drugega, kar je v nasprotju s krepko povdarjenim tekstom na drugi strani levo zgoraj 
brezplačna rubrika - za vse enako!
Za zaključek menim in predlagam, da glede na vsebino teksta in njegov obseg skupaj s sliko, le-tega 
objavite še enkrat, tokrat v celoti in nam vsaj na ta način date možnost in priložnost, da se, četudi 
čmo-belo, predstavimo v celih stavkih, ki imajo za naše občane in občanke neko berljivo in 
razumljivo vsebino. Za razumevanje se lepo zahvaljujem.

mag. Doris Gomezelj Omerzel
pojasnilo uredništva: Spoštovana magistrica je zapisala tako kot je bilo, pozabila pa je povedati, da sta 
ji v uredništvu, kamor je najprej prinesla oglas za svojo listo, tehnični urednik in »zamrznjeni urednik 
Mef« svetovala naj raje pripravi tiskovno konferenco, ker bo na ta način lažje, predvsem pa brezplačno 
predstavila svojo listo in program. Toda namesto tega je vsebina oglasa, skupaj s fotografijo kandidatke, 
prišla na elektronski naslov začasnega urednika Boštjana Mejaka, ki je povzel vsebinske dele oglasa in 
jih tudi uvrstil med informacije. Za večji naslov, fotografijo in zaporedno številko pa bi se morala 
kandidatka pač ravnati po zakonu, pravilih in ceniku uredništva, ki ga upoštevajo vsi, ki jih je videla v 
časopisu. V to se lahko prepriča že zdaj, ko so oddali vmesna finančna poročila Državnemu zboru RS, 
kar pa verjetno ve tudi sama.

► novo cesto proti Kortam,
L urejeno kopališče na Svetilniku,
► brezplačno parkiranje

in javni prevoz za Izolane,
. konec gradenj “Alkatrazov”,
► Izolanom prijazno ureditev

Argoline!
S kandidati Cj C 

za občinski svet:
Aleksander Frantar
Marija Knez 
Leon Čebulj 
Cvetana Štoka Stepanov 
Danilo Gombač 
Lilijana Šik 
Tomaž Hlavaty 
Nilva Beader 
Vincenc Fortuna 
Nelida Jakopič 
Ljubo Bizjak 
Kristina Stopar

Valter Klobas 
Amelio Babič 
Jožef Marlon Kovačič 
Marija Barač 
Igor Mejak 
Robert Franc Prelc 
Lorena Fikon

bomo to izpeljali!

Dovolj je lupin, f 
Lotimo se jedra m
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Lokalne volitve 2006

TAKO RAZGIBANO NI BILO SE NIKOLI
$D IN BREDA PEČAN VABITA MRTVE
Socialni demokrati so stranka, v kateri člani SD niso vredni niti toliko, 
da bi jih po smrti izbrisali s seznama članstva in jih ne bi vabili na 
različne dogodke še 4 leta po njihovi smrti.
Pred dnevi sem namreč hčerka pokojnika J. C. dobila v poštnem nabiralniku 
prvo vabilo SD v katerem ga vabijo na poslanski večer Brede Pečan s Svetlano 
Makarovič, (Priloga: kuverta z naslovom in vabilo).
Drugo vabilo je gospa Breda Pečan poslala mojemu pokojnemu očetu, J. C., tri 
dni kasneje in z njim ga vabi na praznovanje svojega 60. rojstnega dne, 1. 
oktobra 2006, na plažo Svetilnik v Izoli. (Priloga: kuverta z naslovom in 
vabilo). Mimogrede: To vabilo je bilo v kuverti, na kateri je logotip 
SOCIALNI DEMOKRATI IZOLA, kar mogoče pomeni, da gospa Breda Pečan 
finančno izkorišča svojo stranko SD v svoje osebne namene.
Svetovala bi gospe Bredi Pečan in njeni stanki SD, naj v bodoče prej preverijo, 
če je njihov član sploh še živ in naj ne vznemirjajo svojcev pokojnikov še več 
let po smrti. Žalostno je, da se to danes dogaja, kljub tako napredni 
računalniški tehnologiji. Kaj pa, če je takšno vznemirjanje namerno dejanje ?
Ob vsem tem pa se poraja domneva, da je vse skupaj povezano z volitvami, 
saj se gospa Pečanova na mojega pokojnega očeta ni spomnila vse od njegove 
smrti pred štirimi leti. Zdaj, tik pred volitami, pa je na njegov naslov poslala 
kar dve vabili. Žalostna in razočarana sem, da SD ni niti toliko uvidevna, da 
prej preveri komu pošilja vabila. Ali stranka prej štiri leta ni delala nič in zato 
svojih članov ni vabila na srečanja, sedaj, pred volitvami, pa se je naenkrat 
spomnila nanje - tudi na mrtve?

razočarana občanka Izole in hčerka pokojnega J. C.

SDAS BO PODPRL BREDO PEČAN
Kandidatka za županjo občine Izola Breda Pečan je po pogovorih s 
predsednikom izolskega sveta Stranke demokratične akcije Slovenije 
(SDAS) gospodom Rasimom Osmanijem o možni podpori njeni 
kandidaturi tudi s strani SDAS o tej možnosti obvestila vse tri stranke, 
ki so vložile oziroma podprle njeno kandidaturo za županjo.
Tako Socialni demokrati kot Demokratična stranka upokojencev Slovenije in 
Mladi za Izolo so zaradi podobnih ciljev SDAS soglašali, da njihova skupna 
kandidatka sprejme tudi podporo Stranke demokratične akcije Slovenije.
Tako kandidatka za županjo Breda Pečan kot vse štiri stranke, ki so jo 
kandidirale oziroma podprle njeno kandidaturo, smo prepričani, da bomo z 
združevanjem izkušenj in modrosti starejših generacij na eni ter novih 
pristopov in zagnanosti mlajše generacije, povezanih z uresničevanjem 
raznoterih ciljev posameznih političnih strank s skupnimi močmi popeljali 
Izolo v nov razvojni krog, v katerem bomo živeli bolje vsi, ki živimo v Izoli.

Rasim Osmani (SDAS), Branko Smonovič (DeSUS), 
Aleksej Skok (SD), Kristina Zelič (Mladi za Izolo)

IZJAVA ZA JAVNOST KLUBA SVETNIKOV SDS
V nedeljo bomo volili in izbrali novo sestavo občinskega sveta. Čas je, da 
se ozremo na pretekla štiri leta svojega delovanja kot kluba svetnikov SDS.
V tem mandatu smo bil v opoziciji. Izkoriščali smo pravico do postavljanja 
vprašanj in pobud. Na nekatera vprašanja smo dobili odgovore, na veliko 
večino pa niti do danes še ne. Enako se je dogajalo z našimi pobudami.
Delovanje občinskega sveta je bilo v luči osebnosti županje, ki je v večini 
uresničevala svojo voljo ter bolj malo prisluhnila argumentom opozicije. Na 
razpolago je imela svoj »glasovalni stroj«, ki je gladko »požegnal« vse njene 
odločitve, tako dobre kot slabe.
V SDS smo predvsem podpirali predloge, za katere smo ocenili, da so v korist 
občankam in občanom Izole. V naših pobudah in zastavljenih vprašanjih, smo 
želeli, da se uredijo »malenkosti« predvsem za malega človeka, ki pa lahko 
posamezniku veliko pomenijo.
Želimo si, da bi bila nova sestava občinskega sveta taka, da bo prihajalo do 
pogovora, izmenjave mnenj ter iskanja končnih rešitev, ki bodo po meri občanov 
in občank Izole. Žal je bilo v dosedanji sestavi občinskega sveta kar nekaj 
svetnikov, ki se v štirih letih niso niti enkrat oglasili. Ponavadi so prišli na seje 
le glasovat. Upamo, da bo občinski svet z novim županom znal prisluhniti tudi 
pobudam, ki so za nekatere malenkost, za posameznike pa zelo pomembne.
Med razpravo glede ureditve križišča med Prešernovo in Kraško ulico in 
ureditve dostopa do stadiona je županja razložila, da mostička tam ne sme biti 
zaradi nevarnosti poplav. Mostiček je kljub temu ostal, le da so nanj naložili 
cvetlična korita in tako onemogočili dostop z avtomobili. V avgustu smo 
doživeli skoraj stoletne vode, pa poplav ni bilo. Za ureditev tega problema bi 
bila potrebna le dobra volja in bi se dostop do nogometnega stadiona, 
pokopališča ter Avtomoto baze za tehnične preglede lahko primemo uredil z 
malimi finančnimi sredstvi. Županji Bredi Pečan je najlažje dovoz zapreti z 
ovirami, ter s prometno signalizacijo prepovedati vožnjo.
Upam, da bo novi župan imel več posluha za malega človeka in malenkosti, ter 
vrnil Izoli dušo.
Naša podpora je namenjena gospodu Dragu Misleju - Mefu, saj smo ocenili, da 
je v Izoli do sedaj že marsikaj ustvaril in je sposoben Izoli vrniti dušo in je 
kljub svojemu svetovnemu nazom pripravljen prisluhniti tudi tistim, ki imajo 
drugačno mnenje.
Prepričani smo, da je pripravljen delati v korist občanov in občank Izole, saj 
smo konec koncev vsi skupaj v istem čolnu z imenom IZOLA. Vsekakor bo 
župan, ki gleda v prihodnost in je presegel delitve iz preteklosti. Imel bo 
podporo svetniške skupine SDS, ki si srčno želi, da bi nov razvojni ciklus v 
Sloveniji prinesel koristi (in ne samo bremena kot do sedaj) tudi občankam in 
občanom Izole.
Klub svetnikov SDS si želi skupaj z županom Dragom Mislejem - Mefom ujeti 
v jadra ta razvojni ciklus Vlade Republike Slovenije, zato lahko računa na 
aktivno podporo pri reševanju nakopičenih problemov v občini v korist občanov 
in občank Izole.

Za Klub svetnikov SDS Izola, Alojz Padar

Ml SMO OPTIMISTI, KAJ PA Tl ?
NOI SIAMO OTTIMISTI, STO?

Volilna enota 1 :
1. Peter Može
2. Robi Vozila
3. Vanja Bolčič
4. Katica Bremec
5. Darijan Gorela

Volilna enota 2:
1. Mateja Pavlica
2. Nikola Stampfer
3. Mara Stampfer
4. Primož Srebernič

OPTIMISTOV 
□ OTTIMISTI

Volilna enota 3:
1. Dejan Jerman
2. Gregor Rakar
3. Petra Felda
4. Aljoša Babič
5. Ana Kleva
6. Davor Jerman

C
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Združujemo Prihodnost

Insieme

Bruno Puhar Sandi Ramuševič Nika Babič Vojko Cetin

il futuro

Darja Intihar Franc Pukl

Vojko Maver Romando Frank Ana JovanovičOriano Ukota Dušan Repič Marjan Jovanovič

Jožica Radujko Aleš Bohinec Simon Gregorič Mariza Benčič Mikica Čulina Vojko Bavčar

9

ZZ
P,



Nogomet-3. SNL-zahoti 
Izola Argeta-Svoboda 4:1 10:01
IZOLA - Mestni stadion, gledalcev 
150, sodnik Beton (Kranj). Strelci: 1:0 
- Radovac (48), 1:1 - Švajncer (52), 
2:1 - Čatič (75), 3:1 - Radovac (88), 
4:1-Marič (90).
Izola Argeta: Bole, P. Begič (od 65. 
Zebec), D. Begič, Ostojič, Mehič, 
Sirotič, Radovac, Batista (od 70. Čatič), 
Bašanovič, R. Pahor (od 81. Gerič), 
Marič. Trener: Danilo Sergaš.
V nezanimivem prvem delu s 
pogostimi prekinitvami so bili več pri 
žogi gostje, ki so imeli tudi več 
polpriložnosti kot domačini. Za slednje 
je bil obetaven začetek nadaljevanja, 
ko je Radovac izkoristil lep Pahorjev 
predložek. Veselje je bilo kratkotrajno, 
saj je Pavle Begič pred svojim golom 
nespretno prepustil žogo napadalcu 
Svobode, ki je izkoristil ponujeno 
priložnost. Zatem je bolj ofenzivna igra 
domačih pogojila serijo zelo dobrih 
možnosti, katerih pa Pahor, Bašanovič 
in Gerič niso realizirali. Med strelce pa 
se je le nekaj minut po vstopu na 
igrišče vpisal Čatič, ki takoj zatem ni 
izkoristil idealne prilike za zadetek. 
Izola je prijetno presenetila tudi v 
končnici srečanja, saj sta Radovac in 
Marič še potrdila premoč Izole, ki tako 
ostaja še nepremagana na domačem 
terenu.

Krka : Avtoplus 3:213:01

KAPUČINO
Rokomet-1.BSRL-moški 
DobovaJstrabenz plini 29:34 (13:171
DOBOVA , OŠ Dobova, gledalcev 
100, sodnika Rižner in Teršek.
Istrabenz plini: Žaro, Radojkovič,
Lukežič 3, D. Stepančič 2t M. Kleva, 
Gregorič, Čosič 11, Čebular 4, 
Slamnik, Volk 1, Čebulj, Redžič 3. 
Trener: Vlado Hrvatin.
Po spodrsljaju v prejšnjem krogu, ko 
so doma izgubili že skoraj dobljeno 
tekmo, so Izolani tokrat zaigrali, kot 
znajo. Že v uvodu so povedli in 
vodili vso tekmo s povprečnim 
naskokom petih zadetkov. Učinkoviti 
so bili iz protinapadov, k uspehu pa 
je z dvajsetimi obrambami 
pripomogel tudi vratar Slamnik.BV
1.SRL- zenske
Celjske mesnine: Izola 31:20113:131
CELJE, D v. Golovec, gledalcev 300, 
sodnika Košir in Sintič.
Izola: Škopelja, Čulina, Gatarič 2, 
Hiršel, Adamič 5, Barič 2, Maršič 7, 
Poljak 3, Benčič 1, Karajkovič, Kalan, 
Marjanovič, Smodiš. Trener: Jani
Žiberna.
Čeprav visok rezultat na pogled priča 
o lahki zmagi Celja, ne odraža 
dejanskega stanja na parketu. Izolanke 
so bile v prvem delu boljši 
nasprotnik. Z domačinkami so se 
enakovredno kosale vse do zadnjih 
minut, ko jim je pri izidu 20:19 
zmanjkalo moči. BV

NOVO MESTO, Stadion Portovald, gledalcev 80, 
sodnik Babnik (Ljubljana).
Strelci: 1:0 Juršič (4), 2:0 Juršič (12), 3:0 
Mitrovič (43), 3:1 Herbst (54), 3:2 Kapun (72). 
Avtoplus:v Horvat, Deigiusto, Herbst, Marjanovič, 
Ribarič, Čendak, Peršič, Pucer (od 46. T. Banica), 
Kapun (od 85. Adamovič), Tonejc (od 54. Breč), 
A. Baruca. Trener: Aljoša Čotar.
Po prvem polčasu je dišalo po katastrofi 
Avtoplusa. Domači so hitro povedli po drugi 
zaporedni napaki obrambe gostov in že po nekaj 
minutah prednost tudi podvojili. Obakrat je zadel 
Juršič. Ob izteku polčasa je piko na i dodal 
Mitrovič z golom iz prostega strela.
V nadaljevanju so se Kortežani le zbrali in z 
goloma Herbsta in Kapuna nizali zaostanek, z 
nekaj več sreče pa bi lahko v končnici izjemno 
odprte tekme izenačili ali celo zmagali. (MR)

Stanje na lestvici: vodijo Brda (19) pred
Jadranom Dekani (18) in Ihanom (16). Izola se 
je z novimi točkami dvignila na sestro mesto 
(15), Kortežani pa so z novim porazom padli na 
nevarno 11. mesto (12).
Pari prihodnjega kroga: Ihan - Izola (sobota ob 
15.00), Avtoplus Korte - Brda (nedelja ob 15.00). 
BV

2. slovenska futsal liga - 2. krog 
KMN IZOLA :KMN METROPOL Lj
Sobota, 21.10.2006 ob 20:30 v Športni dvorani v 
Kraški ulici

RIBARI IZOLA vabijo navijače, člane društva 
Bambusi in vse izolske športnike na 
volitve v nedeljo 22.10.2006.
Obkrožite ŠL 4 - LISTA IZOLA ZBUDI SE.
Mislimo, da smo v vseh teh letih Ribari 
dokazali svojo pripadnost in ljubezen do 
Izole in lista IZOLA ZBUDI SE je še zadnje 
naše in vaše upanje, k težnji za razvoj
ŠPOrta V IZOli. naročnik: Društvo Ribari

Kadetinje
ŽRK IZOLA: ŽRK SEŽANA 60:23 128:81
Že sam rezultat pove, da je bila na igrišču le ena 
sama ekipa, ki je z učinkovito igro nadigrala 
nasprotnice s Krasa. Kadetinje so igrale v 
visokem ritmu, saj ima trener Boris Čuk na 
razpolago 14 enakovrednih igralk, ki lahko ta 
ritem vzdržijo in ga stopnjujejo. Kadetinjam je to 
že tretja zaporedna zmaga.
Za Izolo so igrale: Redžič Amela, Maslo Špela, 
Tomič Mateja 4, Viler Mersedes 4, Udovič Asja 
5, Marjanovič Maja 9, Derdaj Aleksandra 7, 
Hrvatin Karin 2, Perič Ana 3, Smodiš Lili 6, 
Bajrektarevič Ajda 8, Barišič Sandra 4, Jačimovič 
Dejana 5, Žerjal Valentina 3.
Mlajše deklice A
ŽRK IZOLA: ŠD JADRAN HRPELJE 41:5 (21:11
Lanskoletne državne prvakinje so z nasprotnicami 
na hitro opravile in imele le lažji trening. 
Pohvaliti velja prav vse igralke, predvsem strelke 
Sabino, Amino in Matejo ter steber obrambe 
Donno.
ŽRK IZOLA: Stojičič Nikolina, Kovačevič Ema, 
Čauševič Sabina 11, Boljat Donna 7, Demiri 
Almina, Vasiljkovičv Noemi 1, Lozar Barbara 2, 
Simič Šaman ta 2, Čebulj Barbara, Mičovič Petra 
1, Štefanec Doris 2, Jagurdžija Amina 6, Perič 
Mateja 9, Mattica Anja.

POGLED 
S STRANI

piše ŽARKO 
za Kapučino Šporrt

Tokrat so rokometni občutki boljši, vendar še 
vedno nekaj manjka. Manjka zmaga izolskih 
rokometašic, smo pa že veliko bliže. V domačem 
prvenstvu (l.A) so vse ekipe dosegle zmago, tudi 
ekipa SVIŠ v derbiju novincev. Naši sosedje iz 
Kopra so bili pred zadnjo tekmo 5. kroga celo

prvi, trenutno pa zasedajo 2. mesto. Hrpeljci so po 
nesrečnem izletu v Grčijo tekmovalno jezo stresli 
nad Slovanom, nato pa še zmagali na Švedskem. 
Možnosti za napredovanje so zopet realnost, 
potrebni pa sta dve domači zmagi. Rokomet sicer 
ni podvržen nogometnim trendom, doživeli pa smo 
menjavo trenerja. Velenjčani (tudi Izolani) so po 
porazu v Ormožu odslovili dosedanjega trenerja, 
na njegovo mesto pa postavili starega lisjaka Mira 
Požuna. Razlogi niso samo slabo domače 
prvenstvo, bolj boleče je evropsko slovo in to že 
po prvem kolu. Moška liga bo odigrala še eno 
kolo, sledi kratka pavza. Izolska dekleta so še 
vedno brez zmage in točk. Tudi v Celju so 
solidno odigrale štirideset minut, nato so jih izdale 
moči. Že naslednje kolo pa bo za Izolanke ura 
resnice. Koliko je načeta samozavest? Volja in 
želje so prisotne, žal je to trenutno premalo. V 
nadaljevanju prvenstva bo vsaka tekma odločilna 
saj bodo ekipe direktne nasprotnice v boju za

obstanek. Pomembno bo zdravstveno stanje igralk 
saj ekipa v bistvu še ni odigrala tekme v 
standardni postavi. Prijetno so presenetili izolski 
rokometaši, zmaga v Dobovi je nekoliko
popravila vtis. Poslovil se je dosedanji trener 
Hrvatin, novo ime je Šolaja. Čaka ga veliko dela, 
ostajajo pa izzivi. Že naslednja tekma bo za 
ekipo in trenerja velik izziv. Stari znanci, ekipa 
N. Gorice s katero ima klub pozitivno bilanco bo 
po porazu v N. Mestu skušala zmagati in 
ponoviti lanski uspeh. Prav lanska »bomba« bi 
morala Izolane dodatno motivirati, trener Šolaja 
pa tudi mora rešiti nekaj »računov« še iz časov, 
ko je on vodil Goričane. Derbi v pravem 
pomenu besede, zmagal bo boljši, vsaj upam!

www.goldenindex.com
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P0KR0VITELI A. Mnr P a TEHNIČNI PREGLEDI V IZOLI !
O—AMTC d.o.o. Izola - Industrijska cesta 4f - Izola-telefon: 05/ 640 22 00

Odbojka
ŽOK- Šentvid:Galeb grup 3:0 125,24,15)
Dvorana Gimnazije Šentvid, gledalcev 50, sodnika Marklej, Končnik..
Galeb grup Hitachi: Knap, J. Pešič, Brenko, Baranovska, Glavič, Bratož, 
Gluvajič, Skomina, M. Pešič, Ukota. Trener: Tihomir Pešič.
Izolanke so na svojem prvem gostovanju proti močnejšemu nasprotniku sicer 
izgubile, a so se v prvih dveh nizih borile vse do konca. Posamezne nizov 
so domačinke začele boljše, gostje pa so zlasti z dobrim sprejemom 
vztrajno lovile zaostanek. Njihova tokrat premalo učinkovita igra v napadu 
je odraz še premajhne uigranosti pomlajene ekipe, v kateri je tokrat poleg 
sester Pešič na mestu libera izstopala obetavna Glavičeva.
Sinoči so se doma pomerile z Jesenicami, v soboto pa odhajajo na kar težko 
gostovanje k Benediktu.BV

BALINANJE:
IZOLSKA ČETVORKA PRVAKI ORZ
Tekmovanja v balinanju so končana, Izolani pa še ne vedo kje, v katerem 
rangu bodo tekmovali v novi sezoni. V super ligi letos niso blesteli, zasedli 
so zadnje mesto in morali bi nazadovati v nižji rang. Toda tudi balinanje se 
otepa s finančnimi problemi in velikega povpraševanja po napredovanju niti 
ni. Vodstvo kluba se je odločilo, da bo ne glede na rang tekmovanja,
pomladila ekipo. Vrnilo naj bi se nekaj Izolanov iz dmgih klubov, vabijo pa 
tudi vse mlade prespektivne balinarje iz cele Obale. Vse bo še kako 
pogojeno s sredstvi, zato tudi iščejo dodatne vire in vabijo v svojo sredino 
nove »prijatelje«.Konec tedna je izolska četvorka v postavi: MITJA 
ČELIGOJ, DANIJEL STUPAN, MITJA KRAGELJ in MARKO ŠKERJANC 
v Kopm osvojila prvo mesto in se tako uvrstila na finale državnega
prvenstva. Čestitamo!
Rezultati četvorke: JadramHrvatini 13:1, Oljka Škofije: Jadran 4:8,
Jadra:Mlinar Padna 11:6, Antena:Jadran 5:13 (Žarko Kovačič)

Jadranje
KOCJANČIČ IN JAREK DRŽAVNA PRVAKA
Konec prejšnjega tedna je JK Olimpie v izolskem zalivu organiziral državno 
prevenstvo jadralcev razreda Fireball. Tokrat je na prvenstvu nastopilo kar 34 
posadk iz štirih držav, prevladovali pa so češki jadralci, ki so se najbolje 
znašli v močni burji, ki je včasih presegala tudi 6 boforov. Zmagala sta 
Čeha Svoboda in Sara pred bratoma Mudra, tretja pa sta bila najboljša
Slovenca, Kocjančič in Jadek, ki sta tako osvojila tudi naslov državnih
prvakov. Drugo mesto sta osvojila Kavčič in Pečaver (Olimpie), tretji pa je 
bil Miran Guštin iz Trsta, ki sicer nastopa za izolski klub. Četrta sta bila 
Hrvatin in Bertok (Burja-Olimpic), peta pa Dolinšek in Kralj (Olimpie)

Judo
Judo klub Izola dosegla lepe ekipne rezultate za Mali pokal Kopra 2006 
Na tekmovanju za Pokal Kopra sov konkurenci starostne skupine cicibani in 
ml. cicibani dosegli ekipno zmago, kar je pravo presenečenje. Posamični 
rezultati so sledeči:
Ml. dečki - 2. mesto Dean Maslo v kat. do 55 kg; cicibanke - 2. mesto 
Ioana Gabriela Buzoiu v kat. do 27 kg, 1. mesto Lea Knez v kat. do 34 kg; 
cicibani - 3. mesto Max Butkovič v kat. do 34 kg, 1. mesto Jan Martin 
Jamnik v kat. do 34 kg in Aron Vončina v kat. nad 46 kg; ml. cicibanki in 
cicibanke - v posameznih kat. so dosegli prva mesta: Alessia Švagelj in Lea 
Knez; drugo mesto so dosegli: Patrik Kvrdič, Julija Brezočnik in Lara Maslo 
ter tretja mesta so dosegli; Vesna Brezočnik, Stas Logar, Jure Ivkovič in 
Valentina Pašič.
Pokal Jesenic
Na Pokalu jesenic so se izkazali tudi mladi judoisti iz Judo kluba Izole, kjer 
so dosegali lepe uspehe v posamičnih konkurencah insicer: ml. dečki - 3. 
mesto Dean Maslo do 55 kg, 1. mesto Aron Vončina v kat. nad 60 kg; ml. 
deklice - 3. mesto sta dosegli ara Maslo v kat. do 32 kg in Ioana Gabriela 
Buzoiu v kat. do 28 kg.

Izolanke - Izolani !
Bliža se čas volitev in vse več nervoze je v zraku. 

Tekmeci napadajo od vsepovsod: 
s kopnega in zraka, z morja in iz zasede. Napadajo s plakati, 

transparenti, s klasičnimi in elektronskimi mediji, 
napadajo glasno in skrivaj, na juriš in premišljeno. 
Toda, mi smo tukaj doma in zato jim ne bo uspelo. 

Kdor brani svoj dom ne more biti nikoli poražen.
Na volišču jim bomo pokazali.

Smrt fašizmu - Svoboda narodu

Ì
Košarka
Čeprav je Izola mesto številnih športov, v njem do pred nekaj leti ni bilo 
košarke. Po zaslugi nekaterih zanesenjakov, ki so pred petimi leti ustanovili 
klub in začeli s tradicionalno ter vse bolj prepoznavno prireditvijo »Izola 
pod koši«, pa se košarka vse bolj uveljavlja tudi v našem mestu. Nemajhen 
delež k razvoju tega športa prispeva tudi članska ekipa, ki je minuli vikend 
začela svojo drugo sezono v tretji ligi. Uvodno tekmo z ekipo Calcit 
Mavrica so izgubili z 88:68.
»Zagnanost in vztrajnost sta se nam obrestovala, saj se je število članstva v 
kratkem času od prvotnih trideset štirikrat povečalo. Veseli nas, da se interes 
za košarko v Izoli povečuje in da raste zlasti med mlajšimi. Za nas je to 
potrditev pravilnosti našega dela in garancija za razvoj kluba, pravi zdajšnji 
predsednik Jadran M. Cerkvenik. Ob tem ne gre prezreti enega glavnih 
pobudnikov in ustanoviteljev ter prvega predsednika kluba Milenka Oliča, 
kateremu je smrt pred letom dni prezgodaj prekinila življenjsko pot. V 
njegov spomin so v soboto izvedli prvega od poslej memorialnih turnirjev, 
na katerem so sodelovale ekipe mlajših dečkov z Obale in Krasa.
Tudi sicer namenjajo delu z mladimi v klubu precej pozornosti. Tako so bili 
pobudniki začetka tekmovanja Jadranski ligi tudi v nižjih selekcijah, da bi 
tako mladi kar najhitreje pridobili manjkajoče izkušnje. Njihova vsakoletna 
prireditev »Izola pod koši« privablja vsako leto več košarkarjev v ta kraj in 
privablja v klub nove upe. Njihovo naraščajoče število je vsekakor 
vzpodbudno dejstvo. Ob tem pa imajo v klubu spričo pomanjkanja 
vadbenih prostorov kar precej težav z njihovim vključevanjem v delo, 
vendar računajo na večji posluh odgovornih in skorajšnjo uspešno rešitev.
S tem problem se srečuje tudi članska ekipa, ki nima stalnega mesta za 
treninge, redko pa ima na razpolago tudi celotno igrišče. Kljub temu so 
fantje svoj lanski premierni nastop s četrtim mestom zelo dobro opravili. 
»To je bila vzpodbudna uvrstitev, ki jo letos nameravamo še nekoliko 
izboljšati. Ekipa je enaka kot lani, nekoliko smo se tudi okrepili, vendar 
tačas o napredovanju ne razmišljamo. Moštvo je večinoma sestavljeno z 
igralci iz okoliških klubov, kjer niso dobili dovolj priložnosti za nastopanje. 
Zato potrebujemo več izkušenj in kaljenja in vzpodbud v obliki dobrih 
nastopo. Košarka se je v Izoli kar dobro zasidrala, tako da si lahko ob 
takem nadaljevanju lahko obetamo kakovostno rast tako ekipa kot tudi 
kluba« meni trener Damjan Uranjek.
Njihov tekmovalni umik je precej napolnjen, saj tudi letos sodelujejo v 
meddržavni ligi Alpe Adria, so pa tudi stalni udeleženci košarkarskih 
turnirjev. V prvem domačem srečanju bodo v soboto ob 19.00 uri doma 
igrali z novincem v ligi pivškim Javorjem. (Branko Vuga)

MIRUJOČI PROMET Podpiramo sposobne.
-jS-!-__ MS 'hr l"t-!__ ! L. 4Ì. —V občini Izola imamo velik problem z pomanjkanjem parkirnih mest. K temu problemu 

je potrebno strokovno pristopiti. Imamo različne variante za izgradnjo manjših garažnih
hiš zavedamo se, da je potrebno poiskati primerne lokacije .

KOMUNALNI PRIVEZI IN TURISTIČNO PRISTANIŠČE
___ .s. -

* - * I .. ..
Potrebno je čim hitrejša ureditev večletnega spora med občino in upravljavcem

*
turističnega pristanišča, dokončanje le-tega, ureditev do 600 komunalnih privezov in 
dokončna ureditev obale v turističnem pristanišču in na Sončnehrmabrežju. LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 

www.lds.si
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Drugi izolski festival

FESTIVAL ANIMACIJE POSTAJA PRAVI FESTIVAL
Na tiskovni konferenci v kinu Odeon so v torek dopoldne 
predstavili 4. FESTIVAL SLOVENSKE ANIMACIJE z novim 
imenom IZOLANIMA in z mednarodno kategorijo študentovskega 
animiranega fdma, ki se bo zgodil v dneh od 26. do 28. oktobra 
in prinaša celo vrsto zanimivih fdmov ter prav toliko novosti.
Festival lahko menja sto imen ampak vedno bo ostal festival Konija 
Steinbacherja, ki je njegov krušni oče in večni skrbnik. K sreči ima 
iz leta v leto vendarle več sodelavcev in pomočnikov. Kot je na 
tiskovni konferenci, po uvodnem pozdravu županje Brede Pečan, 
povedal direktor Centra za kulturo, šport in prireditve, Vojko 
Vojvoda, si Center za kulturo, šport in prireditve s pomočjo Občine 
Izola, Javnega sklada za kulturne dejavnosti in Italijanske 
samoupravne narodne skupnosti Izola prizadeva za kvaliteten dvig 
tovrstne ustvarjalnosti v Sloveniji. S festivalom animacije pa želijo 
hkrati opozoriti tudi na »Mednarodni dan animatorjev« 28. Oktobra, 
ko bodo na zaključku festivala podelili priznanja najboljšim 
animatorjem.
Na festivalu sodelujejo vsi, ki se pri nas ukvarjajo s filmsko 
animacijo, organizatorji pa so na razpis prejeli 137 filmov študentov 
evropskih akademij in šol in 70 filmov slovenskih ustvarjalcev. 
Selekcija filmov je naslednja: najmlajši filmski ustvarjalci (11),
neodvisni ustvarjalci (14), filmi študentov evropskih akademij (27). 
propagandni filmi (3), glasbeni video-spoti (4) in filmi slovenskih 
producentov in TV (7). Izven konkurence bodo predstavili še 36 
filmov, ki so sicer kvalitetni a vendar niso zadovoljili strogih 
kriterijev festivalske žirije.
Za osnovnošolske otroke so pripravili akcijo »Za vsakega otroka 
risanka« in tako bodo v tednu od 21. do 28. oktobra pripravili ogled 
risank v Kinu Odeon. Ogled vseh risank v okviru akcije bo 
brezplačen, ponudili pa bodo naslednje filme: »Ko gozd oživi«, španski 
animirani film s podnapisi v slovenščini, ki ga prispeva Španski 
kulturni center, filma Bojana Jurca »Jutri je Novo leto« in »Pastirček« 
ter zmagovalca 9. Festivala slovenskega filma v kategoriji 
animiranega filma,»Dvorišče« režiserja Nejca Sajeta.

Poleg teh pa bodo videli še nekaj svetovnih risanih uspešnic kot so: 
Mali pišček, Ledena doba 2, Divjina, Kravja farma. Natančnejši 
program bo objavljen v naslednjem Mandraču, zdaj pa naj opozorimo 
le na prva dneva festivala.
V sredo 25. oktobra bodo v galeriji Alga odprli razstavo animacij 
Grege Mastnaka, v art kinu Odeon pa bodo na predvečer festivala 
BIZGECI zaživeli na velikem platnu .
V četrtekj 26. oktobra bo v art kino Odeon SREČANJE 
NAJMLAJSIH FILMSKIH USTVARJALCEV SLOVENIJE,
ob 19.00 uri pa je na vrsti SVEČANA OTVORITEV FESTIVALA 
»IZOLANIMA« 2006 s I. Slovensko in mednarodno selekcijo 
izbranih filmov ter predstavitev filmov članice mednarodne žirije - 
Uršule Ferrara iz Italije. V Manziolijevi palači bodo zatem odprli 
razstavo njenih animacij, (ur)
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vLokalne volitve 2006

TAKO RAZGIBANO NI BILO SE NIKOLI
BITI Ali NE BITI TO |E ZDA) VPRAŠANJE !
Volitve se bližajo in to vprašanje vedno bolj muči tiste, ki jim neuspeh na volitvah 
lahko povzroči bolj ali manj neprijetne posledice. Praviloma so to strukture, ki so 
trenutno na oblasti ter tisti,Id so od teh struktur odvisni. Razumljivo je, da se temu 
primerno odzivajo in skušajo na vse načine napeljati vodo na svoj mlin. Demokracija! 
Političnih opcij, ki so si ta pojem vnesle kot eno temeljnih vrednot v svoje "blagovne 
znamke" je kar nekaj (DS oz. ex ZLSD, LDS, SDS, DeSUS), in te opcije so v Izoli na 
oblasti že skoraj celo desetletje! Na osnovi legalnih in legitimnih volitev!
In kaj mi vladajoče opcije takšnih in drugačnih demokratov ponujajo? SDS in LDS se 
omejujeta na klasične oblike promocije svojih vizij. DeSUS se zanaša na županjo Bredo 
Pečan in moleduje za "naš glas". SD z županjo Bredo Pečan na čelu, nastopa s sloganom: 
ZMAGA JE ŠELE ZAČETEK.
Začetek česa? Kaj ta slogan pomeni za Izolo? In za posameznika?
Teh začetkov je bilo za županjo Bredo Pečan, SD (ZLSD ) in DeSUS v zadnjem desetletju 
kar nekaj. O tem, kam so Izolo ti začetki privedli, si pač vsak lahko ustvari lastno 
mnenje.seveda na osnovi izkušenj in posledic, ki so ga doletele in informacij, ki so mu 
dostopne. Verjetno se ne bi spravil k pisanju tega članka, če ne bi podrobneje prebral 
tiskovine, s katero so se stranka SD (predsednik Aleksej Skok s kandidati za občinske 
svetnike) in županja Breda Pečan predstavili širši javnosti. Dosedanja oblast skuša povedati, 
da brez njih sedanjost ne bi bila takšna kot je (kar je sicer res, vendar je možno tudi, da bi 
bilo marsikaj bolje) in da se je vse začelo šele. ko je ona prišla na oblast (kar pa seveda 
nikakor ni res). In tako pridemo do pojmov: demokracija, zmaga in začetek.
Tako županja kot predsednik SD uporabljata v svojih tekstih obliko "V preteklih devetih 
letih SMO v Izoli uspeli bistveno izboljšati življenske pogoje...." in "V zadnjih devetih letih 
SMO v Izoli skoraj povsod ...". Sledijo seveda nabori uspehov. Vprašanje: Kdo konkretno so 
ti "SMO".
Če bi podpisana avtorja želela obraniti vsaj minimalno kredibilnost njune politične osebnosti, 
bi morala omeniti vsaj nekaj zelo poznanih zamujenih priložnost v stilu "žal pa nam v tem 
obdobju ni uspelo....". Vendar ni zaslediti nič takega. Kot, da je v Izoli vse v najlepšem 
redu! Žal dejstva tudi kažejo, da postaja Izola v zadnjih letih žrtev skrajno neskladnega 
razvoja, ki temelji predvsem na ustvarjanju pogojev za gradnjo trgu namenjenih 
"stanovanjsko - poslovnih monstrumov", ki bolj spominjajo na gradnjo blokovskih naselij iz

1950 - tih let, kot so bili naprimer litostrojski bloki v Ljubljani, vendar v Izoli brez 
"Litostroja"! In to predvsem po načelu "kupi poceni in drago prodaj". Temeljna vprašanja 
infrastrukture ostajajo nerešena, saj ta predstavljajo predvsem strošek. Izgradnja nujno 
potrebnega sistema javnih sanitarij je očitno za to oblast nerešljiv problem. Turizem se, kar 
je očitno vsem, razen enemu izmed "ozkih, zelo zaupnih županjinih krogov ljudi" (glej n.pr. 
stališče županje objavljeno v PN št.262,12.nov.2005), ki o tem odločajo, razvija v 
neobvladljiv in cenen množični turizem, ki pretirano obremenjuje že tako degradiran 
priobalni pas, druge dele Izole pa pogosto spreminja v hrupna divja parkirišča in javna 
stranišča. In velik del takšnega razvoja "v interesu javnosti", sloni na (raz)prodaji občinskega 
premoženja in zadolževanju. Brez resnega nadzora. In kdo je odgovoren za to?
Tako se, hočeš - nočeš, postavi vprašanje, KDO SMO TO MI! In KDO SMO DRUGI? 
Nekritična samohvala namreč kaže le na to, da oblast (katera koli!) obravnava sebe po enih 
(svojih), druge pa po drugih (zopet svojih) merilih.odvisno od tega, katera merila ji trenutno 
najbolj ustrezajo. Pravica oblasti značilna za čase, ko se o demokraciji še niti govorilo ni!
Nemogoče je tudi govoriti o zmagi, ne da bi spregovorili o porazu. Ter o zmagovalcih in 
poražencih! Tudi tu se srečamo s pojmoma MI (zmagovalci) in ONI (poraženci). Težko me 
bo kdo prepričal, da ne velja v Izoli že od zmage in začetka pred devetimi leti predvsem 
geslo "kdor ni z mano je proti meni" .In tisti "za" so očitno zmagovalci, vsi drugi so pač 
poraženci. Pri tem se oblast neprestano izgovarja na rezultate volitev in praviloma pozablja 
na ustavne in z drugimi zakoni opredeljene pravice državljanov in občanov. Vseh, enih in 
drugih!
Moram priznati, da se sam neprijetno počutim kot Izdan, ko kdo, malo za šalo malo zares, 
ugotavlja.kako lepo je izolski županji, ki ji potrebna in zadostna večina izolskih volivcev za 
nekaj sardelic, kozarcev vina in bučnih zabav poveri mandat brez varovalk za milijardne 
posle s premoženjem občine. In za razpolaganje s proračunom brez resnega nadzora. 
Odgovorim lahko le, da Izola v slovenskem merilu pač ni izjema. Očitno je danes to 
priznana pravica zmagovalcev.
In kaj, če bo namesto zmage poraz? Za Izolo in veliko večino Izolanov nič usodnega. 
Vprašanje biti ali ne biti je lahko na srečo usodno le za nekatere posameznike. Vse, dokler 
ne bodo začeli padati skriti okostnjaki iz omar, ko bo zmanjkalo občinskega premoženja za 
prodajo...

(Mitja Podgornik)
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Vlaganja sredstev v vrtce, šole, športno - kulturne 
dejavnosti postajajo PARODIJA, če mlade Izolane in Izolanke 

po šolanju prepustimo ulici in brezdelju, pa še tistim, 
7 ki uspe se morajo odseliti zaradi stanovanjske problematike...

IN TAKO IZOLA OSTAJA BREZ “DUŠE"

Investire risorse per asili, scuole e attività culturali diviene 
PARODIA se dopo assolto gli obblighi scolastici lasciamo 

i giovani sul lastrico e nell'ozio, senza contare 
che anche chi riesce a scuola deve poi andarsene 

in seguito alla problematica degli alloggi... 
E COSÌ ISOLA RIMANE SENZA "ANIMA”.
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Kultura

O KULTURNEM SODELOVANJU S SARAJEVOM
Prejšnji teden je Izolo obiskala delegacija Sarajeva, ki jo je vodila 
županja Semiha Borovac. Sarajevo ima že nekaj časa dobre odnose 
z našo občino, tokrat pa so obisk še posebej namenili manjšinskim 
vprašanjem o čemer so se člani delegacije v Manziolijevi palači 
pogovarjali tudi s predstavniki manjšine in občine Izola.
Županja Sarajeva se je posebej zanimala za obnavljanje palače in 
sodelovanje mednarodnih ekspertov saj imajo podobne situacije tudi v 
njihovem razrušenem mestu, seveda pa ni šlo brez pogovora o odnosu 
večine in manjšine, saj v Sarajevu živijo kar tri etnične skupnosti.
Na koncu je bil sklenjen dogovor o vsestranskem sodelovanju, posebej 
na področju kulture in tako se v palači Manzioli že obeta razstava 
priznanih bosanskih umetnikov.

STATUT JE UGLEDAL LUC DNEVA
V palači Manzioli so prejšnji teden predstavili transkripcijo in 
faksimile statuta Izolskega komuna iz leta 1360, ki je z dopolnitvami 
in popravki veljal do 17. stoletja. Projekt je nastal v sklopu pobude 
skupnosti Interreg HIA, imenuje pa se Srce Istre: Dediščina in 
umetnost.
Sosedsko sodelovanje je tokrat omogočilo vpogled v zgodovino Izole, ki 
priča o pravnem in civilnokazenskem delovanju komuna. Na petkovo 
predstavitev v Manziolijevo palačo pa dr. Darko Darovec, direktor 
Znanstveno-raziskovalnega središča (ZRS) Univerze na Primorskem, ni 
prinesel in občini podaril le faksimile, kopijo starega statuta, prepisano 
na dober ponaredek pergamenta in ovito v usnje, ampak je tudi povedal, 
da je projekt v roke zgodovinarjev prinesel tudi četrto knjigo statuta 
Izolskega komuna, ki jo je doslej jo je hranil Državni arhiv na Reki. 
Transkripcija izvirnika iz 14. stoletja je zgodovinarje, posebej dr. Dušana 
Kosa, avtorja transkripcije in predstavitvene brošure, osrečila, saj statut 
dokazuje, da so imela istrska obalna mesta drugačen razvoj in veliko 
avtonomnost, četudi pod vlado Benečanov. (AP)

”

Palača Manzioli 
petek, 20.10. ob 20.00 ■fvvtvrtet 7>nvcct,.
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DRUM N'BA$$ DOGODEK V SHOTO KLUBU
hVOUTH AGAINST CONCRETEn je drumnbass dogodek, ki se bo zgodil v Shoto 
klubu pod Belvederjem to soboto, 21. oktobra ob 21 uri.
Aktivisti Kluba izolskih študentov in dijakov z Davorjem Lonzaričem na čelu 
vam bomo pripravili svojevrsten d’n'b dogodek, kakršnega na obali že dolgo 
ne pomnimo. Iz štajerskega konca bomo pripeljali producenta in po mnenju 
mnogih enega najboljših slovenskih DJ-ev MarkoMan-a.
Le ta je iz lastne produkcije izdal že 2 vinilki pri tujih založbah. Trenutno 
ustvarja pri založniški hiši »CELL recordings« in hkrati skrbi za celoletno 
organiziranje d'n'b partijev v Ljubljanskem Klubu K4.
Poleg njega bosta vinilke sukala tudi Dl Tomas ter MatZole, obalna d'n'b 
DJ-ja, ki smo ju imeli priložnost slišati že na marsikaterem partiju. Za 
vizualije bo skrbel 111 Basla. Organizator in pokrovitelj dogodka je Klub
izolskih študentov in dijakov (KIŠDI zato vstopnine ne bo!
Torej v soboto ob 2lh se ljubitelji lomljenih ritmov dobimo v Shoto Klubu!

KNJIŽNE ČAJANKE V MKI
Oktobra se pričenja nova sezona knjižnih čajank, pogovorov o 
mladinskih in otroških knjigah. S knjižnimi čajankami želijo 
knjigarne Mladinske knjige v sodelovanju s splošnimi knjižnicami 
dvigniti bralno kulturo in pismenost v slovenskih družinah. Na 
čajanke so vabljeni zlasti starejši - babice in dedki. Ti lahko, 
posebno v današnjem času, ko so starši ujeti v neizprosen tempo 
sodobnega življenja, odigrajo izjemno pomembno vlogo pri uvajanju 
najmlajših v svet domišljije in znanja, ki nam je na voljo v knjigah. 
Knjižne čajanke potekajo vsak tretji četrtek v mesecu od oktobra do 
maja. Že tako številnim krajem, ki so čajanko organizirali v preteklih 
letih, so se pridružili še trije: Vrhnika, Velike Lašče in Izola. Tako bodo 
čajanke hkrati potekale kar v dvanajstih slovenskih krajih.
Zadnjo čajanko v lanskem šolskem letu smo zaključili z besedami 
Suzane Tamaro Pojdi, kamor te vodi srce. Novo sezono knjižnih čajank 
začenjamo na podoben način: Pomembno je, da lahko plešeš z vsem, kar 
ti pride na pot, si poiščeš svoj ritem, svoje odgovore. Življenje je 
podobno plesnemu koraku, polno padcev je in vzponov. Zato se trdno 
primi - in zapleši! (Maureen Bayless, iz knjige Pleši z življenjem, 
založba Miš, 2006). Mnogo samozavesti, poguma in življenjske modrosti 
lahko črpamo iz knjig. Izbirali bomo predvsem takšne. Poleg knjige Pleši 
z življenjem, ki je posodila naslov oktobrski čajanki, bomo predstavili 
še osem knjig za otroke in mladino ter tri knjige, ki jih priporočamo v 
branje odraslim. Med njimi gotovo izstopata Prvak sveta Roalda Dahla 
(Sanje, 2006) ter Ljubezen in duhovna rast M. Scott Pečk, ki je 
pred kratkim ponovno izšla v zbirki Žepnice (MKZ).
Vljudno ste torej vabljeni na prvo knjižno čajanko v tem šolskem letu. 
Potekala bo v četrtek, 19. oktobra od lih naprej v pravljični sobi 
Mestne knjižnice Izola. Spoznali bomo nekaj novih knjig za otroke, 
mladino in odrasle ter se ob čaju in piškotkih pogovarjali o branju. 
Špela Pahor

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
vabi na ogled razstave klekljanih idrijskih čipk, ki sojo pripravile 
klekljarice in članice društva Faros pri Univerzi za tretje življenjsko 
obdobje Lucija: BATISTA Mariela, MARGETIČ Anamarija, STREL 
Marica, MATEVLJIČ Lidija in VIDRIH KAJFEŽ Štefanija. Razstava bo 
na ogled oktobra in novembra. Vabljeni posamezniki in skupine.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA 
V TEDNU VSEŽIVUENSKEGA UČENJA
ČETRTEK, 19.10.2006
10:00 Špela Pahor: KNJIŽNA ČAJANKA
Vabljeni so starši dedki in babice na knjižni čajanko, kjer bomo spoznali 
nove knjige , primerne za otroke, mladino in odrasle in se ob čaju in 
piškotih pogovarjali o knjigah.
looo 18 00 Andreja Mrak, Damjana Špik: kako do novih

ZNANJ S POMOČJO BORZE ZNANJA IN SREDIŠČA ZA 
SAMOSTOJNO UČENJE 
PETEK, 20.10.2006
ob 19:00 Dr. Snela Pogorelec: sečoveljske soline -
antropološka interpretacija krajine od povojnega obdobja do danes 
Pmdstavite^loktonjk^iisertacii^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

NAGRADA MARLENE ZOR JAN
Izolska slikarka, Prof. MARLENE ZORJAN, je na mednarodnem 
Grožnjanskem Extemporu, v konkurenci 320 avtorjev ponovno prejela 
2. nagrado. Tokrat je za delo »Grožnjan do neba« prejela drugo nagrado, 
denarno nagrado Italijanske likovne Akademije UI-UPT iz Trsta.



• • ČETRTEK 19. oktober
Kino Odeon

ob 18.30 AGENT NA BEGU - Režija: Clark Johnson
Igrajo: Michael Douglas, Kiefer Sutherland, Eva Longoria, Kirn Basinger Pete Garrisonje agent 

ameriške Tajne službe, kije pred dvajsetimi leti predsedniku rešil življenje, ko je skočil predenj in ga 
tako zaščitil pred točo krogel. Kolegi pri Tajni službi ga spoštujejo in ga imajo radi. Garrisonje bil 

agent vse življenje. Zdaj je zadolžen za varnost prve dame. Živi na visokem nivoju...

BILATERALNI FOKUS 06
ob 20 JO SAD STRASTI - De Passievrucht / Režija: Maarten Treurniet

Igrajo: Peter Paul Muller, Carice van Houten, Halina Reijn, Dai Carter l Življenje vdovca Armina se 
obme za 180 stopinj, ko po smrti žene ugotovi, daje sterilan celo življenje. Preganja ga vprašanje, kdo je 

oče njegovega sina Boa. Začne obsesivno in včasih komično raziskavanje kdo je zares oče njegovega 
sina. Ko se s sinom s časoma vse več oddaljujeta, se sprašuje, ali je potrebno, da sin seznani z resnico.

• • PETEK 20.oktober
Kino Odeon

ob 18 JO GARFILD 2 - anim.družinska komedija, ZDA, 2006 / Režija: Tim Hill
Igrajo: Bill Munay, Breckin Meyer, Jennifer Love Hewitt, Billy Connolly. Nepoboljšljivi mačji lenuh in nikoli siti uničevalec 

lazanj Garfield se tokrat odpravi v Veliko Britanijo, kjer po naključni zamenjavi s povsem podobnim mačkonom postane ponosni 
lastnik velikega dvorca. Edino težavo povzroča nečak pokojne lasbice, ki si želi dvorec prilastiti, toda čeprav Garfield izgleda 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ kot povsem lahek plen, se z njim ne gre šaliti. Film je sinhroniziran v slovenščino._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

• • SOBOTA 21.oktober
Kino Odeon

ob 18J0 GARFILD 2 - anim.družinska komedija, ZDA, 2006 / Režija: Tim Hill

• • NEDEUA 22.oktober
Kino Odeon

ob 17.00 GARFILD 2 - anim.družinska komedija, ZDA, 2006 / Režija: Tim Hill 
ob 20.30 LOVEC NA REKORDE - biografska drama / Režija: Roger Donaldson

Igrajo: Anthony Hopkins, Jessica Cauffiel, Saginaw Grant, Diane Ladd Biografski celovečerec Rogerja 
Donaldsona je zgodba o Novozelandcu Burtu Munru, ki ni dopustil, da bi zbledele njegove sanje iz 

otroštva. Po dolgih letih izpopolnjevanja svojega Twin Scout Indiana iz leta 1920 seje leta 1967 kljub 
ostarelosti odpravil na dirko hitrostnih rekordov v Bonneville Salt Flats v Utah. Zdelo seje, daje uspeh 

malo verjeten, toda postavil je nov hitrostni rekord, ki seje obdržal do danes. Njegova legenda živi dalje.

• • PONEDELJEK 23.oktober
Kino Odeon

ob 17.00 GARFILD 2 - anim.družinska komedija, ZDA, 2006 / Režija: Tim Hill 
ob 20.30 LOVEC NA REKORDE - biografska drama / Režija: Roger Donaldson

• • TOREK 24. oktober
Kino Odeon

ob 18.30 GARFILD 2 - anim.družinska komedija, ZDA, 2006 / Režija: Tim Hill 
ob 20.30 LOVEC NA REKORDE - biografska drama / Režija: Roger Donaldson

■ * SREDA 25. oktober
Kino Odeon

ob 18.30 LOVEC NA REKORDE - biografska drama / Režija: Roger Donaldson

PROGRAM FESTIVALA IZOLANIMA 2006
Sreda 25. Oktobra 2006
19.30 - galerija Alga, Izola OTVORITEV RAZSTAVE ANIMACIJ Grege Mastnaka
20.30 - art kino Odeon na predvečer festivala 
BIZGECI na velikem platnu

Četrtek 26. Oktobra 2006 art kino Odeon
SREČANJE NAJMLAJŠIH FILMSKIH USTVARJALCEV SLOVENIJE:
12.00 - I. Informativna projekcija
14.30 - II. Informativna projekcija
19.00 - SVEČANA OTVORITEV FESTIVALA »IZOLANIMA« 2006 

11. Slovenska in mednarodna selekcija izbranih filmov
* Filmi članice mednarodne žirije - Ursula Ferrara

21.00 - Manziolijeva palača 
OTVORITEV RAZSTAVE Uršule Ferrara

Petek 27. Oktobra 2006 Kulturni dom Izola
8.30 - SREČANJE NAJMLAJŠIH FILMSKIH USTVARJALCEV SLOVENIJE 

‘ Projekcija nagrajenih filmov art kino Odeon
17.00 - PANORAMA - filmi izven konkurence »IZOLANIMA« 2006
19.00 - II. Slovenska in mednarodna selekcija izbranih filmov
21.00 - Filmi članov mednarodne žirije - Rastko Čirič in Bojan Jurc

Sobota 28. Oktobra 2006 art kino Odeon
10.00 - »IZOLANIMA« - matineja za otroke
17.00 - BILATERALNI FOKUS: Nizozemska animacija
18.00 - PREDSTAVITEV filmov češke filmske akademije - ZLIN
19.00 - BALKANIMA izbor najboljših filmov mednarodnega festivala Beograd 2006

20.30 - Palača Manzioli
ZAKLJUČEK FESTIVALA »IZOLANIMA« 2006 
‘ POSVEČENO mednarodnemu dnevu animatorjev s
* MEDNARODNA ŽIRIJA se predstavi in podeli nagr^cjjeh
* PROJEKCIJA nagrajenih filmov

_ _ TL
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galerija AlGA
Sreda 25. Oktobra 2006 ob 19.30 
OTVORITEV RAZSTAVE ANIMACIJ

Grege Mastnaka
IZOLANIMA 200(f”
gii lenta I ^l" SMREKARJEVA 20 Izola, lei. 051641 si 03

razstava j

MAURIZIO BARAZIOL - fanta rei L,
»itEna

Palača MANZIOLI
razstava

SIMONETTE PRINCI VALLE Gli A-Concettuali in 

ReMoreZ - geometrie primordiali.

Mestna
Jean
risbe, grafike, skulpture

1 galerija Piran
Mirò

Galerija KRKA Strunjan
razstava fotografij

Matjaža Prešerna
Mestna knjižnica Izola

-aassiSpr«-'--!. .‘-fSi " £>~ TBZ™-" ■ v-,.. »
vabi na ogled slik izolske umetnice

Aljoše Kriz.
Predstavila se nam je s slikami na svilo in na 

.vEi—ìS platno. Razstava je na ogled v času odprtosti
knjižnice ves mesec oktober.

CI Pasquale Besenghi degli Ughi vabi na tečaje
- Slikanje z akademsko slikarko Martino Žerjal.Vsak ponedeljek, od 17.00 do 19.00 
ure v Manziolijevi Palači v Izoli, Vabljeni vsi. INFO:031/584-672
- Tečaj keramike - mentor Zvonko Bizjak
- Tečaj fotografiranja - mentor Miro Vanič

LIKOVNO DRUŠTVO TUBA-lzola
obvešča, da bo ponovno organiziralo tečaj slikanja in risanja v oktobru 2006. Tečaj 
bo potekal v prostorih društva na Gregorčičevi 21 v Izoli (stara Italijanska šola). 
Trimesečni tečaj bo vodil akademski slikar Josip Vrkič. Informacije na tel. 040 545430 
(Petek Zdenka pred. Društva) in 05 6418439 od 10-12h ter 17-19h Aljoša Križ.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
ODDELEK ZA OTROKE IN MLADINO

vabi otrokeod četrtega leta dalje na ure pravljic, ki bodo vsak torek in vsako sredo 
od 17. do 17.45. Uram pravljic v stekleni pravljični sobi sledijo tudi likovne delavnice. 
Vodita jih Nives Kaligarič in Spela Pahor.

KUD Gledališče STEPS Izola
vpisuje nove člane v osnovnošolsko gledališko skupino (12-15 let)
vsak četrtek ob 17.00 v Kulturnem domu Izola
inf. 031/866-837 (Zvonka) 041/345-778 (Mateja)_____________________

Glasbena šola Izola vabi
otroke, stare od 7 do 10 let, ki bi želeli igrati harmoniko, naj se s 
starši čimprej oglasijo na glasbeni šoli, ker lahko k pouku sprejmemo še 
nekaj učencev.Pohitite! Informacije na tel. 05/6626 710 v popoldanskem 
času in 040/631 034 v dopoldanskem času.



Izola bo postala bogata občina.
Občina priložnosti za vsakega Izolana.
Občina pa je bogata, če so bogati in zadovoljni njeni občani:

1. prijazna, dostopna in učinkovita občinska uprava
2. razvoj vseh gospodarskih panog
3. kakovostni turizem skozi vse leto - delovna mesta za izolane
4. stanovanja za izolane
5. tekoč in varen promet s parkirnimi hišami
6. moderen večnamenski prireditveni prostor na lonki s podzemno 

garažo
7. komunalni privezi za izolane
8. prijetno družinsko okolje z obnovljenimi vrtci in šolami
9. izgradnja kanalizacijskega omrežja in obnova cest v mestu in na 

podeželju
10. ohranitev podeželja brez blokovne pozidave
11. sodobne in poceni avtobusne povezave
12. umik smetišča, smradu in komarjev iz izole
13. najlepša mestna plaža na svetilniku za izolane
14. promenada od rude do belih skal in belvederja
15. nov sodoben kulturni dom
16. novi športni objekti
17. nov dom za starejše občane
18. obnova pokopališča
19. ribiški praznik - praznik ribičev
20. ohranitev in razvoj ribištva
21. mladinski centri
22. priobalni pas občanom, turistom in morju
23. visoko kakovostne bolnišnične usluge

Pri izgradnji mesta bomo upoštevali voljo občanov. Izolane 
bomo povezali! Delali bomo skupaj! Skupaj bomo iskali ideje!

Obudili bomo prijetno, moderno ribiško mesto in ga vrnili 
Izolanom!

Mi imamo vizijo!
Imamo izdelane jasne načrte za razvoj občine Izola. Ker bi radi živeli v sodobnem, 
obmorskem, evropskem
mestu, polnem življenja, mladine, turistov, lokalov, trgovin in zadovoljnih prebivalcev - 
Izolanov. Želimo, da naši otroci odraščajo v zdravem in varnem okolju. Hočemo občino, ki 
bo v službi občanov. Hočemo s ponosom povedati, kje smo doma.

I
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Presentato lo Statuto di Isola dal XIV al XVIII secolo
Nella cornice di Palazzo Manzioli è stata presentata la trascrizione, il facsimile e l’introduzione 
dello Statuto di Isola del 1360, il cui originale viene conservato presso l’Archivio di Stato 
di Fiume. L’iniziativa è stata organizzata dall’Università del Litorale, dal centro di ricerche 
scientifiche di Capodistria e dal Comune di Isola.
Come sottolineato dal sindaco, Breda Pečan, destinate a biblioteche, enti culturali e turistici 
l’iniziativa è stata coordinata dal Centro ci ricerche della regione.
scientifiche dell’Università del Litorale e dal Nell’occasione, il sindaco ha voluto donare una 
Comune di Isola nell’ambito del Programma di copia del volume con la trascrizione dello Statuto 
iniziativa comunitaria INTERREG III A Slovenia/ a Claudio Chicco ed a Bruno Zaro, in quanto 
Ungheria/Croazia 2004-2006 con il suggestivo discendenti ancora residenti a Isola delle antiche 
titolo di “Il cuore dell’lstria: Patrimonio e arte. Lo famiglie degli Zaro e dei Chicco, che, in base ai 
sviluppo degli itinerari turistici transfrontalieri documenti, facevano parte del Consiglio 
nelle aree urbane e rurali”. Maggiore del Comune di Isola che, nel 1360,

Domenica si vota
Elenco dei candidati della Comunità 
Nazionale Italiana di Isola

Candidati al seggio specifico della 
Comunità Italiana al Consiglio 
Comunale (vengono eletti due 
consiglieri):

1. SILVANO SAU
2. GIUSEPPE TRANI
3. GIANFRANCO SILJAN
4. LILIA PETERZOL
5. EGIDIO KRAJCAR

Candidati al Consiglio della Comunità 
Autogestita della Nazionalità Italiana 
(vengono eletti nove consiglieri):

1. ALESSANDRA BOŽIČ
2. ASTRID BRENKO
3. SILVANO SAU
4. GIANFRANCO SILJAN
5. LILIA PETERZOL
6. ELEONORA PALISKA
7. BARBARA DELISE
8. TEURA RASCHINI
9. VENIŠ BOHINEC
10. CLAUDIO CHICCO
11. EGIDIO NOVEL
12. DANIELA BRAICO
13. FELICE ŽIŽA
14. GIUSEPPE TRANI
15. SANDRO VALENTI
16. MATEJ RUBELLI - FURMAN
17. MARIO CARBONI
18. ALDO PULIN
19. LILJA PAVLIČ HODŽIČ
20. DANILO BOŽIČ
21. LARA ŠAVRON
22. SELENE KOLAREC

Candidati al seggio specifico della 
Comunità Italiana ai Consigli delle 
Comunità Locali (viene eletto un 
consigliere per ogni C.L.):

- C.L. “Città Vecchia”: ELVINO 
CHICCO

- C.L. “Haliaetum”: ROSSELLA 
RASCHINI

- C.L. “Livade”: ASTRID BRENKO

- C.L. “Jagodje-Dobrava”: LARA 
ŠAVRON.

In assenza dell’autore della trascrizione e 
dell’introduzione, il prof, universitario Dušan Kos, 
dell’importante iniziativa editoriale ha parlato il 
direttore dell’Archivio di Stato di Fiume, doti. 
Crnkovič, il quale ha messo in risalto l’importanza 
del progetto per la salvaguardia dell’identità 
storica di questo territorio, che-più di settecento 
anni fa - proprio con gli Statuti Comunali, si 
trovava all’avanguardia della civiltà europea.
Il direttore del Centro di ricerche scientifiche di 
Capodistria, Darko Darovec, che è stato il 
curatore dell’opera, ha rilevato che oltre al lavoro 
di trascrizione, oltremodo difficoltosa, il progetto 
ha compreso pure la pubblicazione del facsimile 
dello Statuto originale in 49 copie numerate, 
stampate su Carta Pergamenata naturale, 
rilegate in pelle secondo l’originale, che verranno

votò l’approvazione dello Statuto.
Il vicesindaco Silvano Sau, invitato a prendere la 
parola, ha sottolineato l’importanza 
dell’avvenimento, visto che ha scelto come 
propria sede il palazzo che per secoli era stato 
dimora di podestà veneti che guidarono il comune 
di Isola a pochi metri di distanza dalla piazzetta 
dove certamente oltre mezzo millennio fa, il 
Consiglio maggiore approvò il documento. 
Auspicò, inoltre, che una copia del volume in 
facsimile dell’originale venga donato alla 
biblioteca Lovisato di Palazzo Manzioli, in quanto 
sua sede naturale e storica, senza dimenticare 
che, tra quattro anni, ricorreranno i 750 anni da 
quando nella piazzetta antistante il vecchio 
Municipio veniva approvato lo Statuto del Libero 
Comun de Isola.

1100 anni della scuola italiana di Sicciole
Con i posti a sedere e in piedi occupati fino all’ultimo la Scuola Elementare italiana di Sicciole 
ha festeggiato e celebrato il suo primo secolo di vita. Presenti per l’occasione il Sindaco di Pirano, 
Vojka Štular, l’Ambasciatore d’Italia aLubiana, Daniele V erga, il Console Generale a Capodistria, 
Carlo Gambacurta, i presidenti delle Comunità Autogestite Costiera, Silvano Sau, e comunale, 
Bruno Fonda, nonché rappresentanti di istituzioni minoritarie e scolastiche del territorio. Dopo 
una simpatica introduzione eseguita dagli alunni dell’Istituto i presenti sono stati salutati da 
Marisa Rogič, preside della Scuola elementare italiana “Vincenzo de Castro” di Pirano, di cui la 
Scuola di Sicciole rappresenta la sede periferica. Nel suo intervento, la preside ha brevemente 
percorso i cent’anni di storia della scuola, ponendo in rilievo l’importanza che ha avuto per lo 
sviluppo sociale di tutta l’area. Un saluto è stato rivolto anche da Mirella Piego, presidente della 
Comunità Locale di Sicciole, che haaugurato ad insegnanti ed alunni di proseguire nell’importante 
lavoro di insegnamento, oggi ancor più importante che nel passato. Anche il Sindaco di Pirano, 
Vojka Štular, ha voluto rivolgere alla Scuola ed ai suoi operatori un indirizzo di saluto, 
annunciando che un riconoscimento verrà consegnato alla Scuola di Sicciole nel corso della 
celebrazione del la Festa Comunale di Pirano, prevista per sabato prossimo. Auguri di buon lavoro, 
infine, è stato rivolto anche dall’Ambasciatore d’Italia in Slovenia, Daniele Verga, il quale ha 
posto in rilievo l’importanza che la scuola riveste soprattutto per la conoscenza della propria lingua 
e della cultura e per il mantenimento della propria identità nazionale.



CULTURA CULTURA CULTURA

Al teatro della Casa della Cultura di Isola si è tenuta la quinta edizione dello 
spettacolo canoro “VociAmiche”, organizzato dalla Comunità degli Italiani “Dante 
Alighieri” di Isola. Ospiti tre gruppi provenienti dalla Croazia, dall’Italia e da Isola. 
A daprire la manif'.stazione i Cantanti di musica leggera della Dante con tre canzoni 
interpretate da Branka Bevitori, Pamela Reja ed Ivo Marc, quest’ultimo, istruttore 
del gruppo, accompagnato da un complesso musicale. Nel prosieguo del programma 
si è esibito il Gruppo corale della Comunità degli Italiani “Fulvio Tomizza” di 
Umago, che, guidato dal Maestro Maurizio Lo Pinto, ha eseguito alcuni brani di 
musica popolare e sacra. Perfinire in bellezza lo spettacolo ci ha pensato l’Ensemble 
vocale “Il focolare” di Trieste diretto dal Maestro Giampaolo Sion. Il gruppo ha 
presentato, in modo spiritoso, un programma di brani popolari. Al termine della 
serata, condotta anche quest’anno da Eletta Bubola, è stata inaugurata una mostra 
dei lavori del Gruppo femminile di creatività manuale della CI Dante Alighieri. La 
manifestazione è stata seguita ed apprezzata da un numeroso pubblico.

Si dice e non si dice...
Entriamo nella voce “eccezione”. È corretta solo nel senso di: cosa fuori della 
regola. Attenti a non scrivere o dire: Il mio capoufficio non ammette eccezioni. 
Oppure: è un film che ha provocato qualche eccezione da parte dei critici. Si 
dica: Il mio capoufficio non ammette osservazioni, obiezioni, rilievi, critiche, 
censure, ecc. Ossia: è un film che ha provocato qualche censura, qualche 
biasimo da parte dei critici. Noi andremo a vederlo lo stesso.

Opere di tre artisti italiani: Maurizio Baraziol, Simonetta Princivalle e ReMòrez 
(Carlo Morelli) sono esposti fino al 4 novembre in contemporanea a Palazzo Manzioli 
e alla Galleria “Insula ” di Isola. Si tratta di quadri di artisti pur tanto diversi, eppure 
collegati da simbologie che riportano all’uomo e alla vita contemporanea.

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT
Sull’abbrivio di quanto accaduto ai recenti Giochi LJI di Parenzo, in cui hanno fatto 
incetta di trofei, le CI di Isola sono state capaci di profferire un’altra decorosa 
prestazione al Torneo dell’Amicizia di carte, briscola e tressette, per la 29esima volta 
patrocinato dall’Unione Italiana. Ad A bbazia, luogo deputato la sala grande dell ’albergo 
Admiral ormai fissa dimora della manifestazione, in sostanza è mancata soltanto una 
vittoria assoluta per il resto gli isolani hanno recitalo un ruolo di primissimo ordine. 
In particolare vena i “cartaioli” della Besenghi: la coppia formata da G. e R. Siljan 
è giunta seconda nella briscola, battuta soltanto in finale dal duo di Visinada, mentre 
E. Novel e IV. Marušič si sono classificati terzi nel tressette, torneo poi vinto dalla CI 
di Capodistria con M. Poldrugovac e O.Cicovin. Meno fortunati i rappresentati della 
Dante: quarto posto per A. Pulin e C. Pečar nella briscola, superati nella fmalina da 
S. Kalc e L. Vadnov di Berlocchi, fuori al primo turno invece R. Radolovič e V. Koren 
nel tressette eliminati dai succitati vittoriosi capodistriani.

La squadra di pesca sportiva della Comunità degli Italiani “Dante Alighieri” di Isola 
si èfatta onore a Valbandon presso Pola. Alla 50-esima edizione della gara di pesca 
dalla barca per il trofeo “Delfin” svoltasi il 30 settembre scorso, Sandro Valenti e 
Franc Juriševič si sono classificati al primo posto.

Non c'è più religione
La campagna elettorale per le amministrative 2006 sta per 
concludersi. In questo periodo ne abbiamo sentite di tutti i colori. A 
questo punto è nostro desiderio trasmettervi il contenuto di un 
volantino che ci giunge dall’America, volantino che ci fa conoscere 
la preghiera che ad ogni inizio di legislatura i rappresentanti del 
popolo del Wisconsin innalzano solennemente, e in coro, a Dio. Ed 
essa dice: “Dio onnipotente, salvaci dalla tentazione di guardare 
più alle prossime elezioni che alla generazione futura; di farci 
guidare più dagli interessi personali che dai principi, e di sacrificare 
i fatti, ancorché piccoli, alle parole ancorché grandi. Guardaci dal 
fare del nostro partito più un fine che un mezzo per raggiungere il 
fine. E aiutaci a mantenerci indipendenti sia dalla tirannia delle 
maggioranze che dal terrorismo delle minoranze; e soprattutto a 
resistere agli adescamenti della più infame delle prostitute: la 
demagogia". Ci consola il fatto che nessuna notte è tanto lunga da 
non consentire la nascita di un nuovo giorno.

Il Consolato generale d’Italia a Capodistria informa che, 
quest’anno, la deposizione delle corone per la 
commemorazione dei defunti avrà luogo maartedì 24 ottobre, 
alle ore 10, al cimitero di Isola. I connazionali sono invitati a 
presenziare alla cerimonia.

ATTIVITÀ COMUNITARIE
Attività bibliotecaria

La Biblioteca Domenico Lovisato e 
la sala di lettura di Palazzo Manzioli 
sono aperte a tutta la cittadinanza dal 
lunedì al venerdì dalle ore 16.30 alle 
19.30.
La Biblioteca Civica di Isola (Via 
Fronte di Liberazione 15) invita i 
bambini dai quattro anni in poi alle 
ore della favola in lingua italiana, che 
hanno luogo ogni mercoledì alle ore 
17 nella Sala cristallina delle fiabe.

Manifestazioni culturali
Martedì 24 ottobre, ore 17.00, 
Palazzo Manzioli
SAGGIO DI RECITAZIONE 
DIALETTALE
Gli Allievi dell’Università della Terza 
Età di Trieste istruiti e diretti del 
maestro Sergio Colini propongono 
poesie, dialoghi, scenette e altro 
ancora. Un pomeriggio all’insegna del 
buonumore.Organizzazione: CI 
Dante Alighieri. Patrocinatori: 
Ministero per la Cultura della RS, 
Comune di Isola, CAN di Isola, 
Unione Italiana e Università 
Popolare di Trieste.

Martedì 24 ottobre, ore 20.00, 
Teatro Tartini di Pirano 
SARIANDOLE
Spettacolo teatrale di Roberto Curci 
da un’idea di Rosanna Raguseo 
presentato dalla compagnia La 
Contrada di Trieste con Ariella Reggio 
e Lidia Kozlovič. Regia di Francesco 
Macedonio. Organizzazione: CI 
Giuseppe Tartini di Pirano, Unione 
Italiana e Università Popolare di 
Trieste, con il contributo della 
Regione Autonoma Friuli-Venezia 
Giulia.
Verrà organizzato il trasporto, 
partenza alle ore 19.30 da lsola.Il 
rientro è previsto a fine spettacolo. 
Ingresso libero!

Dal 25 al 29 ottobre 2006, Palazzo 
Manzioli
FESTIVAL DEL CINEMA 
ANIMATO SLOVENO
Mercoledì, 25 ottobre alle ore 19.30, 
inaugurazione della mostra 
retrospettiva della regista italiana 
Ursula Ferrara.
Sabato, 28 ottobre alle ore 20.00, 
serata di premiazione del festival. 
Organizzazione: Centro per la 
cultura, lo sport e le manifestazioni, 
CAN di Isola, JSKD.

Uscite dei gruppi

Sabato, 21 ottobre 2006, ore 20.30, 
Concordia Sagittaria 
Il coro misto Haliaetum partecipa ad 
una serata di canti presso il Cinema 
Comunale di Concordia Sagittaria 
organizzata dalla Corale Concordia.

Dal 27 al 29 ottobre 2006, Siena 
La CI PB organizza in collaborazione 
con FUI - UPT un’escursione per 20 
soci a Siena e il Chianti.

Attività ricreative

Venerdì, 20 ottobre2006, ore 17.00, 
Palazzo Manzioli 
XXVI TORNEO OPEN DI 
BRISCOLA
La quota di iscrizione al torneo è di 
3000 sit a coppia. Le iscrizioni sono 
aperte dalle ore 16.30. Ricchi premi 
per i primi tre classificati. 
Organizzazione: Comunità degli 
Italiani Pasquale Besenghi degli 
Ughi.
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KRIMINALNE
TRŽNICA PRI GAVIOLIJU
Kriminalisti Oddelka za organizirano kriminaliteto Sektorja kriminalistične policije 
Policijske uprave Koper so konec leta 2005 in v začetku leta 2006, predvsem na 
območju PU Koper in PU Nova Gorica, zaznali povečano ponudbo amfetaminskih 
vrst prepovedanih drog. Z analizo evidentiranih primerov zasegov prepovedanih 
drog ter drugih dogodkov na tem področju je bilo kmalu ugotovljeno, da na 
Obalnem območju deluje organizirana kriminalna skupina, ki se je združila z 
namenom izvrševanja kaznivih dejanj neupravičene proizvodnje in prometa z 
mamili po 196 členu Kazenskega zakonika Republike Slovenije.
Z zbiranjem obvestil in tesnim mednarodnim sodelovanjem z italijanskimi 
varnostnimi organi - Questura di Udine, Squadra Mobile, so bili kmalu 
identificirani posamezni storilci iz Slovenije, ki so skrbeli za dobavo večjih 
količin tablet ecstasy iz Republike Slovenije na ilegalno tržišče Italije, kakor tudi 
za dobavo ostalih vrst prepovedanih drog iz območja Ljubljane na Obalno 
območje. Tako je bilo ugotovljeno in zbrano zadostno število materialnih in 
drugih dokazov za podajo kazenske ovadbe zoper:
Z izvajanjem kriminalistične preiskave so bili zbrani dokazi za podajo kazenskih 
ovadb zaradi storjenih kaznivih dejanj neupravičene proizvodnje in prometa z 
mamili po 196 členu Kazenskega zakonika RS v naslednjih primerih:
23. letni Koprčan je 11.04.2006 na območju Kopra prodal 31. letnemu 
italijanskemu državljanu 43 tablet prepovedane droge MDMA (ecstasy). Italijanski 
državljan je bil po nakupu prepovedane droge ecstasy prijet na ozemlju Republike 
Italije, kjer mu je bila kupljena droga zasežena.

23. letni Koprčan je 15.04.2006 v diskoteki v Izoli, z namenom nadaljnje prodaje 
nabavil, kupil, hranil in prenašal 341 tablet prepovedane droge MDMA (ecstasy), 
katere mu jih je predhodno dobavil 25. letni Ljubljančan. Koprčan je bil prijet v

MALI IZOLSKI OGLASI
ŠTUDENTSKE SOBE 
Stanovanja, poslovni prostori
- Stanovanje v Izoli oddam 3 študentkam ali študentom / nekadilcem/ 041 883 635
- Oddam lepo opremljeno enosobno stanovanje v Polju. Najraje mlademu zaposlenemu 
paru. info 641 3002
- MLADA DRUŽINA Z OTROKOM iz Izole NUJNO potrebuje enosobno stanovanje 
ali garsonjero za daljši čas. REDNI PLAČNIKI! 031 524 267 ali 051 271 870
- ŠTUDENTOM oddam 4 sobnoopremljeno stanovanje v Jagodju s souporabo kuhinje, 
kopalnice z WC, WC, teraso. Ima tudi poseben vhod in centralno kuq'avo. Tel.: 031/439 738
- Uslužbenka srednjih let išče v Izoli ali njeni okoliciskromno garsonjero ali enosobno 
stanovanje za daljši čas. gsm:031/598 633
--študentom oddam stanovanje v Izoli/Jagodju Mona: 031/439-738.
- Iščem stanovanje v Izoli,lahko soba z souporabo kopalnice. Redno plačam. 041 902 925
- Študentki, po ugodni ceni, oddamsobo v centru Izole Tel: 040 608 328
- Oddamo dvosobno stanovanje v Luciji, najraje paru brez otrok. Tel. 040 61 85 33
- Oddamo garsonjero v Izoli 040 61 85 33
- Kupim garsonjero, manjše stanovanje ali hišo, lahko tudi starejšo, potrebno obnove, v 
Izoli ali okolici Inf. Na tel. 051 325 385
Motorna vozila
- prodam karamboliran Opel Calibra 041 752 767
- Prodam gorsko kolo Balance z opremo Shimano^Z lprestav, staro 10 masecev in še v garanciji. Cena: 
25.000 Sit.tel.031 357 060 - Žanet
- Električni skuterTY 223,NOV (nosilnost do 75 kg) prodam za 20.000 Sit Tel.:041 933 630 
-Prodam bel PEUGEOT 206, letnik 2002,5 vrat, 32.000 km, prvi lastnik, tel 041 255 181
- Prodam Ford-D-Fiesta 1.1 disco, letnik 92,5 sedežev, 3 vrata, lepo ohranjen, prvi 
lastnik, tel.: 041 345 329
Delo

sanitarnih prostorih diskoteke, pri tem pa i||^H
mu je bila prepovedana droga zasežena.
36. letni Ljubljančan je dne 30.06.2006 v gg 
Ljubljani prodal 49,2 grama prepovedane
droge heroin 23. in 28. letnima /'^SiL -t
Koprčanoma, ki sta poskušala nabavljeno
prepovedano drogo pripeljati na območje « ...
PU Koper in jo na tem območju -,:-V
preprodati. Na podlagi ugotovitev v HHHHHIIHRHHHHHH
kriminalistični preiskavi so Koprčana po nakupu heroina v Ljubljani zaustavili 
ljubljanski policisti in kriminalisti, ki so jima nabavljeni heroin zasegli.
23. letni Koprčan je 04.07.2006 od 34. letnega Koprčana nabavil 5 gramov 
prepovedane droge kokain in ga poskušal še isti dan nadalje prodati proti plačilu
50.000, - sit. Kriminalisti SKP PU Koper so prodajani kokain zasegli.
25. letni Ljubljančan in 29. letni Kranjčan sta 27.08.2006 poskušala z 
Ljubljančanovim osebnim avtomobilom na Obalo pripeljati in v diskoteki v Izoli 
preprodati 30 tablet prepovedane droge MDMA (ecstasy), 18.4 gramov 
prepovedane droge amfetamin, 8 gramov prepovedane droge hašiš in 9.6 gramov 
halucinogenih posušenih gob. Oba potnika sta bila zaustavljena med vožnjo proti 
Kopru na Kozini, kjer so jima bile posedovane prepovedane droge zasežene, (op. 
o tem dogodku smo javnost že obveščali).
23. letni Koprčan je 30.08.2006 nabavil 9.2 grama prepovedane droge kokain od 
34. letnega Koprčana in kokain poskušal še isti dan nadalje prodati proti plačilu
100.000. - sit. Kriminalisti SKP PU Koper so prodajani kokain zasegli.
Na podlagi zgoraj navedenih ugotovitev so kriminalisti SKP PU Koper s pomočjo 
policistov in kriminalistov PU Koper ter PU Ljubljana 10.10.2006 v jutranjih urah 
izvedli zaključek kriminalistične preiskave s prijetjem vseh identificiranih 
osumljencev in izvedbo hišnih preiskav na naslovih bivanja osumljencev.
Pri hišnih preiskavah so zasegli mobilne telefone, uporabljane pri izvršitvah 
kaznivih dejanj, in okoli 280.000,- SIT ter 780,- EUR, za katere se sumi, da 
izvirajo iz kaznivih dejanj preprodaje prepovedanih drog. Poleg tega so 
osumljencem na hišnih preiskavah zasegli tudi:
- 83 gramov prepovedane droge kokain,
- cca. 0,5 grama prepovedane droge heroin,
- 0,6 grama prepovedane droge konoplja ter
- 2 gramski elektronski tehtnici za natančno tehtanje prepovedanih drog.
Zoper prijete 23., 34. in 21. letnega Koprčana ter 25. letnega Ljubljančana je bilo 
po izvedenih hišnih preiskavah odrejeno 48-umo policijsko pridržanje. Osumljenci 
so bili 11.10.2006 s kazenskimi ovadbami pripeljani na zaslišanje k 
preiskovalnemu sodniku Okrožnega sodišča iz Kopra.
Šektor kriminalistične policije je tako v 6 mesečni kriminalistični preiskavi podal 
na Okrožno državno tožilstvo iz Kopra kazenske ovadbe za skupno 16 storjenih 
kaznivih dejanj neupravičene proizvodnje in prometa z mamili po 196 členu 
Kazenskega zakonika RS. Skupno je bilo v kriminalistični preiskavi zaseženih:
- 97,2 gramov kokaina, 49,7 gramov heroina, 4.414 kom tablet Ecstasy, 0,6 
gramov konoplje, 18,4 gramov amfetamina, 8 gramov hašiša in 9,6 gramov 
halucinogenih gob.
Kriminalna skupina bi si s prodajo zaseženih prepovedanih drog na ilegalnem 
tržišču lahko pridobila protipravno premoženjsko korist v višini najmanj 7 
milijonov tolarjev oz. okoli 30.000,- EUR

ORODJE RABI
Neznanec je vlomil v kontejner na gradbišču v Livadah in iz njega 
odnesel za 400.000 SIT različnega orodja.

TUDI STRANICE RABIJO
Na postaji se je zglasil občan in naznanil, da mu je NN izvršil tatvino 
aluminijastih stranic kesona, katere je imel deponirane na parkirišču 
bivšega podjetja Mala oprema in ga s tem oškodoval za cca. 150.000 
SIT.

ŽAGE GREJO
- Inštruiram angleščino in italijanščino, tel 040 486 744
- Inštruiram italijanščino in angleščino za osnovno šolo.Tel. 041 905 358
- Starejšim nudim pomoč na domu tel 041 233 451
- Takoj zaposlimo voznika C kategorije, za dostavo pijače po Obali, tel 041 713 870
Razno
- ŠE PRED ZIMO POSKRBITE ZA TOPEL DOM, KRAŠKA DRVA tel 040 342 200
- Libra d.o.o. laboratorij meril odkupuje tehtnice, mesoreznice in salamoreznice. tel 
031 568 778
- Ugodno prodani skoraj nov štedilnik (2 plin, 1 elektrika) tel 041 249 783
- Prodajamo domače oljčno olje po 2.000,00 SIT liter, tel 031 611 570
- Ugodno prodam nov, še zapakiran kot in kavč, raztegljiv v posteljo, iz mikrofibre v

je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15 
odg. urednik: Vlado Grlica; tehnični urednik: Davorin Marc e-mail: sektor.tehnika@ 
mandrac.com Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 230 SIT. Založnik / elektronski prelom 
: GRAFFIT LINE d.o.o, Izola; tel.05/ 640 0010
elektr.naslov: http://www.mandrac.com; e-mail: urednistvo@mandrac.com
TRR: 10100 - 0029046354 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola 
Vpisano v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.

Na postajo je poklical občan in naznanil, da mu je neznanec vlomil v 
pomožni objekt na parceli na Baredih in iz njega odtujil motorno žago 
znamke SACH - DOLMAR, ter 5 L plastično posodo polno bencina.

MOTOR JE PUSTIL
Ko je neznanec opazil patruljo v AC Jadranki, je odvrgel in zapustil 
motorno kolo ter zbežal. Neznanec je vozil motorno kolo znamke 
Aprillia, tip Leonardo 150, temno zelene barve, na katerem je bila 
nameščena ukradena reg.tablica KPF5-26. Motorno kolo se nahaja na PP.

KRIMINALKA NA NABREŽJU
Neznani storilec je izkoristil nepazljivost lastnika avtomobila znamke 
Audi A6, reg.št. KPL6-210 in ga ukradel pred množico ljudi na 
Sončnem nabrežju. Lastnik je sicer hotel preprečiti tatvino s prijemom 
za kljuko vrat, vendar mu je storilec to onemogočil in ga nekaj časa še 
vlekel. Lastnik se je pri tem tudi telesno poškodoval. Osebni avtomobil 
je izpred oči policijske patrulje izginil v semaforiziranem križišču pri 
AC Jadranka in verjetno odpeljal proti Industrijski cesti. Pozivamo vse, 
ki bi kar koli vedeli o ukradenem osebnem avtomobilu, da to sporočijo 
na znane telefonske številke Policije.
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Poslovalnica Izola
Trg Republike 3, Izola 
Tel.: 663 06 00 NLB®Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana
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frizersko - kozmetični studio

%lariposa
naročila sprejemamo na tel. 05 64 00 512

DS SOCIALNI
>1=FiTiMK;7iVn

V PETEK, 20. OKTOBRA 2006,
OB 17. URI, NA LONKIV IZOLI 

VAS SOCIALNI DEMOKRATI IZOLA VABIMO
na zaključno prireditev volilne kampanje, 
kjer se bomo ob dobrem vinu in sardelcah 

zabavali z Rudijem Bučarjem, 7 + 
in moškim pevskim zborom.

Več informacij o zimski ponudbi in nagradni igri 
na pooblaščenem servisu SEAT.

✓ NOVO! Kompleti koles
(zimske pnevmatike s platišči)
✓ Menjava pnevmatik 
✓ Kontrolni pregled

✓ Nosilci za smuči 

✓ Strešni kovčki

AVTO CENTER JEREB
Servis SEAT
Servis: Polje 9/b, 6310 Izola, Tel.: 05/616-80-16

M0T0H0V KOT

Podpiramo sposobne.

Igor FRANCA
skupni kandidat LDS in ZZP s podporo
Liste IZOLA ZBUDI SE Z X
za župana ( J J
Naše temeljne vrednote so
SVOBODA, ENAKOPRAVNOST, 
SOLIDARNOST, PRAVIČNOST, 
ZAKONITOST, ODGOVORNOST 
IN STRPNOST.

LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE
www.lds.si


